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multilength

OptiPur, kit Mono-J, endoprothése
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application areas

intro

- Ureteral stent sets

- Steerable ureteral stent sets

- Renal transplantation ureteral stent set

- Ex-Stent tumor ureteral stent sets

- Mono-J, endoprosthesis

- Opti-J, ureteral stent set

- Carbo Soft

- EQUADUS

- Universal nitinol stone baskets

- SILARO

- Nephrostomy set in classical Seldinger technique

- Special nephrostomy set

- Direct puncture set

- SLIM set

- Single catheters

- Opti-J, ureteral stent set

- OptiSoft, pediatric ureteral stent set

- VarioTip Premium ureteral catheter

- Pediatric nephrostomy set

- VarioTip ureteral catheters

- Initial puncture needles

- Chiba needles

- Hydra “black“ guide wires

- PTFE coated guide wires

- Exchange guide wires

- Dilators

- Ureteral dilator set

- Splitsheaths

- Adapter

- Catheter connectors
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application areas

ureteral stents

stone baskets

percutaneous 
drainages

pediatrics

ureteral catheters

accessories
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ureteral stents

ureteral stents
ureteral stents

Stents urétéraux

• OptiSoft, kit stent urétéral

• OptiSoft, kit stent urétéral, multilength

• OptiSoft, kit stent urétéral orientable,                    
« optimatic »

• OptiSoft, kit stent urétéral orientable,                        
« optimatic » , multilength

• OptiSoft, kit stent urétéral pour                        
transplantation rénale

• OptiSoft, kit tumeur Ex-stent urétéral                                        

• OptiSoft, kit tumeur Ex-stent urétéral                      
« optimatic »

• OptiSoft, kit Mono-J, endoprothése

• OptiPur, kit stent urétéral

• OptiPur, kit stent urétéral, multilength

• OptiPur, kit stent urétéral orientable,                       
« optimatic »

• OptiPur, kit stent urétéral orientable,                       
« optimatic » , multilength

• OptiPur, kit Mono-J, endoprothése

• Opti-J, kit stent urétéral

• CarboSoft, kit stent urétéral

Ureteral stents

• OptiSoft, ureteral stent set

• OptiSoft, ureteral stent set, multilength

• OptiSoft, steerable ureteral stent set,                 
“optimatic“     

• OptiSoft, steerable ureteral stent set               
“optimatic“, multilength

• OptiSoft, renal transplantation ureteral 
stent set

• OptiSoft, Ex-stent tumor ureteral stent set 

• OptiSoft, Ex-stent tumor ureteral stent set, 
“optimatic“

• OptiSoft, Mono-J set, endoprosthesis

• OptiPur, ureteral stent set

• OptiPur, ureteral stent set, multilength

• OptiPur, steerable ureteral stent set, 
“optimatic“

• OptiPur, steerable ureteral stent set,                       
“optimatic“ , multilength

• OptiPur, Mono-J set, endoprosthesis

• Opti-J, ureteral stent set

• CarboSoft, ureteral stent set

Ureterschienen

• OptiSoft, Ureterschienen Set

• OptiSoft, Ureterschienen Set, Multilength

• OptiSoft, steuerbares Ureterschienen Set, 
„Dirigent“

• OptiSoft, steuerbares Ureterschienen Set, 
„Dirigent“, Multilength

• OptiSoft, renales Transplantations-                     
Ureterschienen Set

• OptiSoft, Ex-Stent Tumor-Ureterschienen 
Set

• OptiSoft, Ex-Stent Tumor-Ureterschienen 
Set, „Dirigent“

• OptiSoft, Mono-J Set, Endoprothese

• OptiPur, Ureterschienen Set

• OptiPur, Ureterschienen Set, Multilength

• OptiPur, steuerbares Ureterschienen Set, 
„Dirigent“

• OptiPur, steuerbares Ureterschienen Set, 
„Dirigent“, Multilength

• OptiPur, Mono-J Set, Endoprothese

• Opti-J, Ureterschienen Set

• CarboSoft, Ureterschienen Set

6
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ureteral stents

closed distal end, 
Tiemann

open distal end

ureteral stents 7
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ureteral stents

Open distal end

• Insertion of the ureteral stent over 
the induelling guide wire

Ouvert aux deux extrémités

• Implantation du stent urétéral par 
le fil-guide déjà introduit

Beide Enden offen

• Platzieren der Ureterschiene über 
den liegenden Führungsdraht

Closed distal end,                           
Tiemann

• Insertion of the ureteral stent and 
guide wire in one step

Extrémité distale fermée, 
Tiemann

• L’implantation du stent urétéral 
et le fil-guide sont insérés en une 
seule étape

Distales Ende geschlossen, 
Tiemann

• Platzierung der Ureterschiene  mit                                               
Führungsdraht in einem Schritt

AIP - version                                       
side holes only in pigtail

Version AIP -  orifices                                           
latéraux uniquement dans 
la queue de cochon

AIP- Version                                       
Seitenaugen nur im Pigtail

closed distal end

side holes only in pigtail

open distal end

long term

For long term indication                  

• Dwell time in the patient up to 12 
month

Indications de longue durée

• Temps de maintien dans le corps   
jusqu‘à 12 mois

Langzeitanwendung                   

• Verweildauer im Körper bis zu 12 
Monate

ureteral stents8
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ureteral stents

SOFT STRONG

SOFT STRONG

Platinum marker

• Perfect visibility for exact place-
ment

Repére en platine

• Excellente visibilité pour un positi-
onnement précis

Platinmarker

• Hervorragende Sichtbarkeit zur 
exakten Platzierung

steerable

marker

Steerable ureteral stent

• Easy and exact handling of the 
application system facilitates the 
manipulation in the ureter

Stent urétéral orientable

• Le système d’application simple et 
précis facilite la manipulation dans 
l’uretère

Steuerbare Ureterschiene

• Das einfach und sicher zu bedie-
nende Abwurfsystem erleichtert          
die Manipulation im Harnleiter

Strong material

• Easy insertion even with persistent 
stone passages

Matériau rigide

• Application aisée même en cas 
d’obstruction importante due aux 
calculs

Festes Material 

• Leichtes Einbringen auch bei ver-
härteten Steinpassagen

Soft material 

• Safe positioning and high patient 
comfort

Matériau souple

• Positionnement sûr et comfort 
optimal

Weiches Material 

• Sichere Platzierung und hoher 
Tragekomfort

ureteral stents

material properties

material properties

9
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OptiSoft, ureteral stent set

long termmaterial properties

OptiSoft, kit stent urétéral

• Kit stent urétéral seule au drainage trans-
uréthral

OptiSoft, Ureterschienen Set

• Ureterschienen Sets und Einzelureterschie-
nen zur transureteralen Harnableitung

OptiSoft, ureteral stent set

• Ureteral stent sets and single ureteral 
stents for transureteral urine drainage

ureteral stents

Ureteral stent set
open distal end

Ureteral stent set
closed distal end

A2

A3

A1

B2

B3

B1

B4

Ureterschiene stent urétéral ureteral stent

10
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OptiSoft, ureteral stent set

Länge

longueur

length

- cm -

FD

FG

GW

Ureterschienen-Set                                                       
mit Führungsdraht

kit stent urétéral                                
avec fil-guide                               

ureteral stent set                                                           
with guide wire

Ureterschienen-Set                                      
ohne Führungsdraht

kit stent urétéral                                       
sans fil-guide                               

ureteral stent set                                                                    
without guide wire

Ureterschienen-Set                                                       
mit Führungsdraht

kit stent urétéral                                
avec fil-guide                               

ureteral stent set                                                           
with guide wire

CH A B Ø / inch Set Mini Set Set

4,5

26 22

.032

3004-0300 3004-0330* 3003-0300
28 24 3004-0400 3004-0430 3003-0400

30 26 3004-0500 3004-0530 3003-0500*

32 28 3004-0600* 3004-0630 3003-0600*

6

26 22

.035

3004-1300 3004-1330 3003-1300*

28 24 3004-1400 3004-1430 3003-1400*

30 26 3004-1500 3004-1530* 3003-1500*

32 28 3004-1600 3004-1630 3003-1600*

34 30 3004-1700* 3004-1730* 3003-1700*

36 32 3004-1800* 3004-1830* 3003-1800*

7

26 22

.035

3004-2300 3004-2330* 3003-2300*

28 24 3004-2400 3004-2430 3003-2400*

30 26 3004-2500 3004-2530 3003-2500*

32 28 3004-2600 3004-2630* 3003-2600

34 30 3004-2700* 3004-2730* 3003-2700*

36 32 3004-2800* 3004-2830* 3003-2800*

8

26 22

.038

3004-3300* 3004-3330* 3003-3300*

28 24 3004-3400* 3004-3430* 3003-3400*

30 26 3004-3500 3004-3530* 3003-3500*

32 28 3004-3600 3004-3630* 3003-3600*

34 30 3004-3700* 3004-3730* 3003-3700*

36 32 3004-3800* 3004-3830* 3003-3800*

 Länge Führungsdraht / longueur du fil-guide /           
 length guide wire

150 cm 150 cm

Verpackungseinheit: 10 Stück
conditionnement: 10 unités

box: 10 units

B1  Ureterschiene, distales Ende geschlossen, Tiemann

B1  ureteral stent, distal end closed, Tiemann

B1  stent urétéral, extrémité distale fermée, Tiemann

B4  Fixierklemme

B4  clip de fixation

B4  fixation clip

* Lieferzeit auf Anfrage
* délai de livrasion sur demande 
* delivery time upon request

ureteral stents

A1  Ureterschiene, distales Ende offen

A1  stent urétéral, extrémité distale ouverte

A1  ureteral stent, open distal end

A2  Führungsdraht, PTFE-beschichtet, flexible Spitze, feste Seele, HD (Heavy Duty)

A2  guide wire, PTFE coated, flexible tip, fixed core, HD (Heavy Duty)

A2  fil-guide, revêtu de PTFE, pointe flexible, corps fixe, HD (très grande robustesse)

A3  Schieber, 40 cm

A3  poussoir, 40 cm

A3  pusher, 40 cm

B2  Führungsdraht, PTFE-beschichtet, flexible Spitze, feste Seele, HD (Heavy Duty)

B3  Schieber, 40 cm

B2  fil-guide, revêtu de PTFE, pointe flexible, corps fixe, HD (très grande robustesse)

B3  poussoir, 40 cm

B2  guide wire, PTFE coated, flexible tip, fixed core, HD (Heavy Duty)

B3  pusher, 40 cm

Ureteral stent set
open distal end

Ureteral stent set
closed distal end

11
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OptiSoft, ureteral stent set, multilength

long termmaterial properties

OptiSoft, ureteral stent set,                        
multilength

• Ureteral stent with double pigtail and 
variable lengths

OptiSoft, kit stent urétéral,                     
multilength

• Stent urétéral extensible à double queue 
de cochon pour variation de la longueur

OptiSoft, Ureterschienen Set,                  
Multilength

• Ureterschiene mit Doppelpigtail und vari-
abler Länge

ureteral stents

stent urétéral ureteral stentUreterschiene

2

3

1

Ureteral stent set
open distal end

12
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OptiSoft, ureteral stent set, multilength

Länge

longueur

length

- cm -

FD

FG

GW

Ureterschienen-Set                                                       
mit Führungsdraht

kit stent urétéral                                
avec fil-guide                               

ureteral stent set                                                           
with guide wire

Ureterschienen-Set                                      
ohne Führungsdraht

kit stent urétéral                                       
sans fil-guide                               

ureteral stent set                                                                    
without guide wire

CH A B Ø / inch Set Mini Set

4,5 24-32 20-24 .032 3014-1000 3014-1030*

6 24-32 20-24 .035 3014-2000 3014-2030*

7 24-32 20-24 .035 3014-3000 3014-3030*

8 24-32 20-24 .038 3014-4000 3014-4030*

 Länge Führungsdraht / longueur du fil-guide / 
 length guide wire

150 cm

Verpackungseinheit: 10 Stück
conditionnement: 10 unités

box: 10 units

2  Führungsdraht, PTFE-beschichtet, flexible Spitze, feste Seele, HD (Heavy Duty)

2  guide wire, PTFE coated, flexible tip, fixed core, HD (Heavy Duty)

2  fil-guide, revêtu de PTFE, pointe flexible, corps fixe, HD (très grande robustesse)

3  Schieber, 40 cm

3  pusher, 40 cm

3  poussoir, 40 cm

1  stent urétéral, extrémité distale ouverte

1  ureteral stent, open distal end

1  Ureterschiene, distales Ende offen

ureteral stents

Ureteral stent set
open distal end

* Lieferzeit auf Anfrage
* délai de livrasion sur demande 
* delivery time upon request

13
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OptiSoft, steerable ureteral stent set “optimatic“

steerablelong termmaterial properties

OptiSoft, steuerbares Ureter-
schienen Set „Dirigent“

• Steuerbare Ureterschiene mit einfachem 
Applikationssystem - erleichtert die Ma-
nipulation (drehen, schieben, ziehen) im 
Harntrakt

OptiSoft, steerable ureteral                         
stent set, “optimatic“

• The steerable ureteral stent with simple    
application system - facilitates the mani-
pulation (turning, pushing, pulling) within 
the urinary tract

OptiSoft, kit stent urétéral                
orientable « optimatic »

• Stent orientable avec système d’application 
simple - facilite la manipulation (tourner, 
pousser, tirer) dans le tractus urinaire

ureteral stents

assembliertes System assembled systemsystème connecté

Ureteral stent set
open distal end

Ureteral stent set
closed distal end

A2

A3

A1

B2

B3

B1

B4

14
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OptiSoft, steerable ureteral stent set “optimatic“

Länge

longueur

length

- cm -

FD

FG

GW

Ureterschienen-Set                                                       
mit Führungsdraht

kit stent urétéral                                
avec fil-guide                               

ureteral stent set                                                           
with guide wire

Ureterschienen-Set                                      
ohne Führungsdraht

kit stent urétéral                                       
sans fil-guide                               

ureteral stent set                                                                    
without guide wire

Ureterschienen-Set                                                       
mit Führungsdraht

kit stent urétéral                                
avec fil-guide                               

ureteral stent set                                                           
with guide wire

CH A B Ø / inch Set Mini Set Set

6

26 22

.035

3012-1300 3011-1300
28 24 3012-1400 3012-1430* 3011-1400

30 26 3012-1500 3012-1530* 3011-1500

32 28 3012-1600 3012-1630* 3011-1600*

34 30 3012-1700*

36 32 3012-1800*

7

26 22

.035

3012-2300 3011-2300*

28 24 3012-2400 3012-2430* 3011-2400*

30 26 3012-2500 3012-2530* 3011-2500*

32 28 3012-2600 3012-2630* 3011-2600*

34 30 3012-2700*

36 32 3012-2800*

8

26 22

.038

3012-3300 3011-3300*

28 24 3012-3400 3012-3430* 3011-3400*

30 26 3012-3500 3012-3530* 3011-3500*

32 28 3012-3600 3012-3630* 3011-3600*

34 30 3012-3700*

36 32 3012-3800*

 Länge Führungsdraht / longueur du fil-guide /   
 length guide wire

150 cm 150 cm

Verpackungseinheit: 10 Stück
conditionnement: 10 unités

box: 10 units

ureteral stents

A1  Ureterschiene, distales Ende offen

A1  ureteral stent, open distal end

A1  stent urétéral, extrémité distale ouverte

A2  Applikationssystem

A2  application system

A2  connecteur

A3  Führungsdraht, PTFE-beschichtet, flexible Spitze, feste Seele, HD (Heavy Duty)

A3  guide wire, PTFE coated, flexible tip, fixed core, HD (Heavy Duty)

A3  fil-guide, revêtu de PTFE, pointe flexible, corps fixe, HD (très grande robustesse)

B1  Ureterschiene, distales Ende geschlossen, Tiemann

B1  ureteral stent, distal end closed, Tiemann

B1  stent urétéral, extrémité distale fermée, Tiemann

B2  Applikationssystem

B2  application system

B2  connecteur

B3  Führungsdraht, PTFE-beschichtet, flexible Spitze, bewegliche Seele

B3  guide wire, PTFE coated, flexible tip, movable core

B3  fil-guide, revêtu de PTFE, pointe flexible, corps mobile

B4  Fixierklemme

B4  clip de fixation

B4  fixation clip

Ureteral stent set
open distal end

Ureteral stent set
closed distal end

* Lieferzeit auf Anfrage
* délai de livrasion sur demande 
* delivery time upon request

15



Sets Steerable Tumor Mono-J

16

OptiSoft, steerable ureteral stent set “optimatic“

steerablelong term

Renal 
Transplantation

material properties

OptiSoft, steerable ureteral                                               
stent set, “optimatic“,                 
multilength 

• Steerable ureteral stent with double pigtail 
for variable lengths and simple application 
system  - facilitates the manipulation (tur-
ning, pushing, pulling) within the urinary 
tract

OptiSoft, kit stent urétéral                                    
orientable, « optimatic » ,    
multilength

• Stent urétéral orientable à double queue 
de cochon pour variation de la longueur et 
système d’application connectable simple 
facilitant la manipulation (tourner, pousser, 
tirer) dans le tractus urinaire

OptiSoft, steuerbares Ureter-                                        
schienen Set, „Dirigent“, 
Multilength

• Steuerbare Ureterschiene mit Doppelpig-
tail zur variablen Längenverstellung mit 
einfachem Abwurfsystem - erleichtert die 
Manipulation (drehen, schieben, ziehen) im 
Harntrakt

assembliertes System assembled systemsystème connecté

ureteral stents

3

2

1

Ureteral stent set
open distal end

16
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OptiSoft, steerable ureteral stent set “optimatic“

Länge

longueur

length

- cm -

FD

FG

GW

Ureterschienen-Set                                                       
mit Führungsdraht

kit stent urétéral                                
avec fil-guide                               

ureteral stent set                                                           
with guide wire

Ureterschienen-Set                                      
ohne Führungsdraht

kit stent urétéral                                       
sans fil-guide                               

ureteral stent set                                                                    
without guide wire

CH A B Ø / inch Set Mini Set

6 32 24 .035 3014-2060 3014-2065*
7 32 24 .035 3014-3060 3014-3065*

8 32 24 .038 3014-4060 3014-4065*

 Länge Führungsdraht / longueur du fil-guide / 
 length guide wire

150 cm

Verpackungseinheit: 10 Stück
conditionnement: 10 unités

box: 10 units

2  Applikationssystem

2  application system

2  connecteur

3  Führungsdraht, PTFE-beschichtet, flexible Spitze, feste Seele, HD (Heavy Duty)

3  guide wire, PTFE coated, flexible tip, fixed core, HD (Heavy Duty)

3  fil-guide, revêtu de PTFE, pointe flexible, corps fixe, HD (très grande robustesse)

ureteral stents

Ureteral stent set
open distal end

1  stent urétéral, extrémité distale ouverte

1  ureteral stent, open distal end

1  Ureterschiene, distales Ende offen

* Lieferzeit auf Anfrage
* délai de livrasion sur demande 
* delivery time upon request
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OptiSoft, renal transplantation ureteral stent set

material properties long term

OptiSoft, renal transplantation 
ureteral stent set

• Version for the specific requirements after 
a renal transplantation - extra short from 
12 cm to 18 cm

OptiSoft, kit stent urétéral 
pour transplantation rénale

• Pour exigences particulières après une 
transplantation rénale - très petite longueur 
de 12 à 18 cm

OptiSoft, renales Transplan-
tations-Ureterschienen Set

• Version für die speziellen Anforderungen 
nach einer Nierentransplantation - in extra 
kurzer Ausführung von 12 cm bis 18 cm

Ureterschiene stent urétéral ureteral stent

2

3

1

ureteral stents

Ureteral stent set
open distal end

18
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OptiSoft, renal transplantation ureteral stent set

Länge

longueur

length

- cm -

FD

FG

GW

Ureterschienen-Set mit Führungsdraht

kit stent urétéral avec fil-guide
                               

ureteral stent set with guide wire

CH A B Ø / inch Set

6

12 8

.035

3004-6300
14 10 3004-6400

16 12 3004-6500

18 14 3004-6600*

7

12 8

.035

3004-7300

14 10 3004-7400

16 12 3004-7500

18 14 3004-7600*

8

12 8

.038

3004-8300

14 10 3004-8400

16 12 3004-8500

18 14 3004-8600*

 Länge Führungsdraht / longueur du fil-guide / 
 length guide wire

100 cm

ureteral stents

Verpackungseinheit: 5 Stück
conditionnement: 5 unités

box: 5 units

2  Führungsdraht, PTFE-beschichtet, flexible Spitze, feste Seele

2  guide wire, PTFE coated, flexible tip, fixed core

2  fil-guide, revêtu de PTFE, pointe flexible, corps fixe

3  Schieber, 40 cm

3  pusher, 40 cm

3  poussoir, 40 cm

Ureteral stent set
open distal end

1  stent urétéral, extrémité distale ouverte

1  ureteral stent, open distal end

1  Ureterschiene, distales Ende offen

* Lieferzeit auf Anfrage
* délai de livrasion sur demande 
* delivery time upon request
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OptiSoft, Ex-stent tumor ureteral stent set
Renal 
Transplantation

markermaterial properties long term

OptiSoft, Ex-stent tumor 
ureteral stent set

• Ureteral stent with reinforced shaft.                       
Especially designed for internal drainage            
in case of tumors in the urinary tract

OptiSoft, kit tumeur Ex-stent 
urétéral

• Stent urétéral avec de la partie intérieure 
renforcée. Spécifiquement conçu pour le 
drainage urinaire interne dans le cas de 
tumeurs dans le tractus urinaire

OptiSoft, Ex-Stent Tumor-
Ureterschienen Set

• Ureterschiene mit verstärktem Schaft. 
Besonders geeignet zur inneren Harnablei-
tung bei Tumoren im Urogenitaltrakt

Platinmarker
repère en platine
platinum marker

Platinmarker
repère en platine
platinum marker

stent urétéral ureteral stentUreterschiene

ureteral stents

2

3

1

Ureteral stent set
open distal end

Extra strong section / Polyimide reinforced

20
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OptiSoft, Ex-stent tumor ureteral stent set

Länge

longueur

length

- cm -

FD

FG

GW

Ureterschienen-Set                                                       
mit Führungsdraht

kit stent urétéral                                
avec fil-guide                               

ureteral stent set                                                           
with guide wire

Ureterschienen-Set                                      
ohne Führungsdraht

kit stent urétéral                                       
sans fil-guide                               

ureteral stent set                                                                    
without guide wire

CH A B Ø / inch Set Mini Set

6

26 22

.035

3016-1300
28 24 3016-1400 3016-1430*

30 26 3016-1500 3016-1530*

32 28 3016-1600 3016-1630*

34 30 3016-1700*

36 32 3016-1800*

7

26 22

.035

3016-2300

28 24 3016-2400 3016-2430*

30 26 3016-2500 3016-2530*

32 28 3016-2600 3016-2630*

34 30 3016-2707*

36 32 3016-2800*

8

26 22

.038

3016-3300

28 24 3016-3400 3016-3430*

30 26 3016-3500 3016-3530*

32 28 3016-3600 3016-3630*

34 30 3016-3800*

36 32 3016-3900*

 Länge Führungsdraht / longueur du fil-guide / 
 length guide wire

150 cm

1

2

ureteral stents

Verpackungseinheit: 5 Stück
conditionnement: 5 unités

box: 5 units

2  Führungsdraht, PTFE-beschichtet, flexible Spitze, feste Seele, HD (Heavy Duty)

3  Schieber, 40 cm

2  fil-guide, revêtu de PTFE, pointe flexible, corps fixe, HD (très grande robustesse)

3  poussoir, 40 cm

2  guide wire, PTFE coated, flexible tip, fixed core, HD (Heavy Duty)

3  pusher, 40 cm

extérieur: polyuréthane souple

intérieur: polyimide

outer material: soft-polyurethane

inlay: polyimide

1. Außenmaterial: Soft-Polyurethan

2. Innenmaterial: Polyimid

repère en platine
platinum marker

Platinmarker

Ureteral stent set
open distal end

1  stent urétéral, extrémité distale ouverte, avec gaine du cathéter résistante à                      
    l’écrasement

1  ureteral stent, open distal end, with reinforced shaft

1  Ureterschiene, distales Ende offen, mit ringstabilem Katheterschaft

* Lieferzeit auf Anfrage
* délai de livrasion sur demande 
* delivery time upon request
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OptiSoft, Ex-stent tumor ureteral stent set “optimatic“
Renal 
Transplantation

steerablematerial properties long term marker

OptiSoft, Ex-stent tumor                                  
ureteral stent set “optimatic“

• Ureteral stent with reinforced shaft.                       
Especially designed for internal drainage            
in case of tumors in the urinary tract

OptiSoft, kit tumeur Ex-stent 
urétéral « optimatic »

• Stent urétéral avec de la partie intérieure 
renforcée. Spécifiquement conçu pour le 
drainage urinaire interne dans le cas de 
tumeurs dans le tractus urinaire

OptiSoft, Ex-Stent Tumor-                                    
Ureterschienen Set „Dirigent“

• Ureterschiene mit verstärktem Schaft. 
Besonders geeignet zur inneren Harnablei-
tung bei Tumoren im Urogenitaltrakt

Platinmarker
repère en platine
platinum marker

Platinmarker
repère en platine
platinum marker

assembliertes System système connecté assembled system

ureteral stents

2

3

1

Ureteral stent set
open distal end

Extra strong section / Polyimide reinforced

22
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OptiSoft, Ex-stent tumor ureteral stent set “optimatic“

Länge

longueur

length

- cm -

FD

FG

GW

Ureterschienen-Set                                                       
mit Führungsdraht

kit stent urétéral                                
avec fil-guide                               

ureteral stent set                                                           
with guide wire

Ureterschienen-Set                                      
ohne Führungsdraht

kit stent urétéral                                       
sans fil-guide                               

ureteral stent set                                                                    
without guide wire

CH A B Ø / inch Set Mini Set

6

26 22

.035

3017-1300
28 24 3017-1400 3017-1405

30 26 3017-1500 3017-1530*

32 28 3017-1600 3017-1630*

34 30 3017-1700*

36 32 3017-1800*

7

26 22

.035

3017-2300 3017-2330*

28 24 3017-2400 3017-2405*

30 26 3017-2500 3017-2530*

32 28 3017-2600 3017-2630*

34 30 3017-2700

36 32 3017-2800*

8

26 22

.038

3017-3300

28 24 3017-3400 3017-3430*

30 26 3017-3500 3017-3530*

32 28 3017-3600 3017-3630*

34 30 3017-3700*

36 32 3017-3800*

 Länge Führungsdraht / longueur du fil-guide / 
 length guide wire

150 cm

1

2

Ureteral stent set
open distal end

Verpackungseinheit: 5 Stück
conditionnement: 5 unités

box: 5 units

ureteral stents

1  stent urétéral avec gaine du cathéter résistante à l’écrasement

1  ureteral stent with reinforced shaft

1  Ureterschiene mit ringstabilem Katheterschaft

2  Applikationssystem

2  application system

2  connecteur

3  Führungsdraht, PTFE-beschichtet, flexible Spitze, feste Seele

3  guide wire, PTFE coated, flexible tip, fixed core 

3  fil-guide, revêtu de PTFE, pointe flexible, corps fixe 

intérieur: polyimide
inlay: polyimide

2. Innenmaterial: Polyimid

repère en platine
platinum marker

Platinmarker

* Lieferzeit auf Anfrage
* délai de livrasion sur demande 
* delivery time upon request

extérieur: polyuréthane souple
outer material: soft-polyurethane

1. Außenmaterial: Soft-Polyurethan

23



Sets Steerable Tumor Mono-J

24

OptiSoft, Mono-J set, endoprosthesis
Renal 
Transplantation

material properties long term

2

3

1

OptiSoft, Mono-J set,            
endoprosthesis

• The urinary diversion set is used for                            
drainage

• The catheter connector serves to connect 
the secretion bag

OptiSoft, kit Mono-J,                  
endoprothèse

• L’endoprothèse simple crosse sert au 
drainage

• Le connecteur est destiné à la raccorder à 
la poche à sécrétions

OptiSoft, Mono-J Set,                
Endoprothese

• Die Endoprothese dient zur Harnableitung

• Der Katheterverbinder ist für den Anschluss 
eines Urinbeutels

Endoprothese l’endoprothèse urinary diversion

ureteral stents

2

3

1

Ureteral stent set
open distal end

Ureteral stent set
closed distal end

Ureteral stent set
side holes only in pigtail

2

3

1
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OptiSoft, Mono-J set, endoprosthesis

Länge

longueur

length

FD

FG

GW

Endoprothesen-Set                                               
mit Führungsdraht

kit l’endoprothèse                                                
avec fil-guide              
                 

urinary diversion set                                                 
with guide wire

Endoprothesen-Set                                               
mit Führungsdraht

kit l’endoprothèse                                                
avec fil-guide              
                 

urinary diversion set                                                 
with guide wire

Endoprothesen-Set                                               
mit Führungsdraht

kit l’endoprothèse                                                
avec fil-guide              
                 

urinary diversion set                                                 
with guide wire

CH cm Ø / inch Set Set Set

6 70 .035 3008-1100 3008-1110* 3007-6100*
7 70 .035 3008-2100 3008-2110 3007-7100*

8 70 .038 3008-3100 3008-3110 3007-8100*

9 70 .038 3008-4100* 3008-4110

 Länge Führungsdraht / longueur du                      
 fil-guide / length guide wire

150 cm

Ureteral stent set
open distal end

Ureteral stent set
closed distal end

Ureteral stent set
side holes only in pigtail

2  Führungsdraht, PTFE-beschichtet, flexible Spitze, feste Seele, HD (Heavy Duty)

2  guide wire, PTFE coated, flexible tip, fixed core, HD (Heavy Duty)

2  fil-guide, revêtu de PTFE, pointe flexible, corps fixe, HD (très grande robustesse)

3  Katheterverbinder

3  catheter connector

3  connecteur pour cathéter

1  l’endoprothèse, latéraux uniquement dans la queue de cochon

1  urinary diversion, side holes only in pigtail

1  Endoprothese, Seitenaugen nur im Pigtail

2  Führungsdraht, PTFE-beschichtet, flexible Spitze, feste Seele, HD (Heavy Duty)

2  guide wire, PTFE coated, flexible tip, fixed core, HD (Heavy Duty)

2  fil-guide, revêtu de PTFE, pointe flexible, corps fixe, HD (très grande robustesse)

3  Katheterverbinder

3  catheter connector

3  connecteur pour cathéter

1  l’endoprothèse, extrémité distale ouverte

1  urinary diversion, open distal end

1  Endoprothese, distales Ende offen

Verpackungseinheit: 10 Stück
conditionnement: 10 unités

box: 10 units

AIP-Version - Seitenaugen nur im Pigtail
version AIP - orifices latéraux uniquement dans la queue de cochon
AIP-version - side holes only in pigtail

ureteral stents

2  Führungsdraht, PTFE-beschichtet, flexible Spitze, feste Seele, HD (Heavy Duty)

2  guide wire, PTFE coated, flexible tip, fixed core, HD (Heavy Duty)

2  fil-guide, revêtu de PTFE, pointe flexible, corps fixe, HD (très grande robustesse)

3  Katheterverbinder

3  catheter connector

3  connecteur pour cathéter

1  l’endoprothèse, extrémité distale fermée, Tiemann

1  urinary diversion, distal end closed, Tiemann

1  Endoprothese, distales Ende geschlossen, Tiemann

* Lieferzeit auf Anfrage
* délai de livrasion sur demande 
* delivery time upon request

25



Renal 
TransplantationSets Steerable Tumor Mono-J

26

OptiPur, ureteral stent set

material properties long term

OptiPur, Ureterschienen Set

• Ureterschienen Sets und Einzelureterschie-
nen zur transureteralen Harnableitung

OptiPur, kit stent urétéral

• Kit stent urétéral seule au drainage trans-
uréthral

OptiPur, ureteral stent set

• Ureteral stent sets and single ureteral 
stents for transureteral urine drainage

ureteral stents

Ureterschiene stent urétéral ureteral stent

Ureteral stent set
open distal end

Ureteral stent set
closed distal end

A2

A3

A1

B2

B3

B1

B4

26
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OptiPur, ureteral stent set

Länge

longueur

length

- cm -

FD

FG

GW

Ureterschienen-Set                                                       
mit Führungsdraht

kit stent urétéral                                
avec fil-guide                               

ureteral stent set                                                           
with guide wire

Ureterschienen-Set                                      
ohne Führungsdraht

kit stent urétéral                                       
sans fil-guide                               

ureteral stent set                                                                    
without guide wire

Ureterschienen-Set                                                       
mit Führungsdraht

kit stent urétéral                                
avec fil-guide                               

ureteral stent set                                                           
with guide wire

CH A B Ø / inch Set Mini Set Set

4,5

26 22

.032

3034-0300 3034-0330* 3033-0300*
28 24 3034-0400 3034-0430* 3033-0400

30 26 3034-0500 3034-0530* 3033-0500*

32 28 3034-0600 3034-0630* 3033-0600

6

26 22

.035

3034-1300 3034-1330* 3033-1300

28 24 3034-1400 3034-1430* 3033-1400

30 26 3034-1500 3034-1530* 3033-1500

32 28 3034-1600 3034-1630* 3033-1600

34 30 3034-1650* 3034-1730* 3033-1700*

36 32 3034-1800* 3034-1830* 3033-1800*

7

26 22

.035

3034-2300 3034-2330* 3033-2300

28 24 3034-2400 3034-2430* 3033-2400*

30 26 3034-2500 3034-2530* 3033-2500*

32 28 3034-2600 3034-2630* 3033-2600

34 30 3034-2650* 3034-2730* 3033-2700*

36 32 3034-2800* 3034-2830* 3033-2800*

8

26 22

.038

3034-3300* 3034-3330* 3033-3300

28 24 3034-3400* 3034-3430* 3033-3400

30 26 3034-3500* 3034-3530* 3033-3500*

32 28 3034-3600* 3034-3630* 3033-3600*

34 30 3034-3700* 3034-3730* 3033-3700*

36 32 3034-3800* 3034-3830* 3033-3800*

 Länge Führungsdraht / longueur du fil-guide / 
 length guide wire

150 cm 150 cm

Verpackungseinheit: 10 Stück
conditionnement: 10 unités

box: 10 units

ureteral stents

Ureteral stent set
open distal end

Ureteral stent set
closed distal end

B4  Fixierklemme

B4  clip de fixation

B4  fixation clip

A2  Führungsdraht, PTFE-beschichtet, flexible Spitze, feste Seele, HD (Heavy Duty)

A2  guide wire, PTFE coated, flexible tip, fixed core, HD (Heavy Duty)

A2  fil-guide, revêtu de PTFE, pointe flexible, corps fixe, HD (très grande robustesse)

A3  Schieber, 40 cm

A3  poussoir, 40 cm

A3  pusher, 40 cm

B2  Führungsdraht, PTFE-beschichtet, flexible Spitze, feste Seele, HD (Heavy Duty)

B3  Schieber, 40 cm

B2  fil-guide, revêtu de PTFE, pointe flexible, corps fixe, HD (très grande robustesse)

B3  poussoir, 40 cm

B2  guide wire, PTFE coated, flexible tip, fixed core, HD (Heavy Duty)

B3  pusher, 40 cm

B1  Ureterschiene, distales Ende geschlossen, Tiemann

B1  ureteral stent, distal end closed, Tiemann

B1  stent urétéral, extrémité distale fermée, Tiemann

A1  Ureterschiene, distales Ende offen

A1  stent urétéral, extrémité distale ouverte

A1  ureteral stent, open distal end

* Lieferzeit auf Anfrage
* délai de livrasion sur demande 
* delivery time upon request
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OptiPur, ureteral stent set, multilength

material properties

Ureteral stent set
open distal end

long term

OptiPur, ureteral stent set,                 
multilength

• Ureteral stent with double pigtail for 
variable lengths

OptiPur, kit stent urétéral,               
multilength

• Stent urétéral extensible à double queue 
de cochon pour variation de la longueur

OptiPur, Ureterschienen Set,                
Multilength

• Ureterschiene mit Doppelpigtail zur variab-
len Längenverstellung

stent urétéral ureteral stentUreterschiene

2

3

1

ureteral stents28
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OptiPur, ureteral stent set, multilength

Länge

longueur

length

- cm -

FD

FG

GW

Ureterschienen-Set mit Führungsdraht

kit stent urétéral avec fil-guide   
                            

ureteral stent set with guide wire

CH A B Ø / inch Set

4,5 24-32 20-28 .032 3044-1000*

6 24-32 20-28 .035 3044-2000

7 24-32 20-28 .035 3044-3000*

8 24-32 20-28 .038 3044-4000

 Länge Führungsdraht / longueur du fil-guide / 
 length guide wire

150 cm

Verpackungseinheit: 10 Stück
conditionnement: 10 unités

box: 10 units

ureteral stents

2  Führungsdraht, PTFE-beschichtet, flexible Spitze, feste Seele, HD (Heavy Duty)

2  guide wire, PTFE coated, flexible tip, fixed core, HD (Heavy Duty)

2  fil-guide, revêtu de PTFE, pointe flexible, corps fixe, HD (très grande robustesse)

3  Schieber, 40 cm

3  pusher, 40 cm

3  poussoir, 40 cm

Ureteral stent set
open distal end

1  stent urétéral, extrémité distale ouverte

1  ureteral stent, open distal end

1  Ureterschiene, distales Ende offen

* Lieferzeit auf Anfrage
* délai de livrasion sur demande 
* delivery time upon request
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OptiPur, steerable ureteral stent set “optimatic“

material properties steerable

Renal 
Transplantation

long term

OptiPur, steuerbares Ureter-
schienen Set „Dirigent“

• Steuerbare Ureterschiene mit einfachem 
Applikationssystem - erleichtert die Ma-
nipulation (drehen, schieben, ziehen) im 
Harntrakt

OptiPur, steerable ureteral                                   
stent set “optimatic“

• The steerable ureteral stent with simple   
application system - facilitates the mani-
pulation (turning, pushing, pulling) within 
the urinary tract

OptiPur, kit stent urétéral                  
orientable « optimatic »

• Stent orientable avec système d’application 
simple - facilite la manipulation (tourner, 
pousser, tirer) dans le tractus urinaire

ureteral stents

assembliertes System assembled systemsystème connecté

Ureteral stent set
open distal end

Ureteral stent set
closed distal end

A2

A3

B2

B3

B4

A1 B1
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OptiPur, steerable ureteral stent set “optimatic“

Länge

longueur

length

- cm -

FD

FG

GW

Ureterschienen-Set                                                       
mit Führungsdraht

kit stent urétéral                                
avec fil-guide                               

ureteral stent set                                                           
with guide wire

Ureterschienen-Set                                      
ohne Führungsdraht

kit stent urétéral                                       
sans fil-guide                               

ureteral stent set                                                                    
without guide wire

Ureterschienen-Set                                                       
mit Führungsdraht

kit stent urétéral                                
avec fil-guide                               

ureteral stent set                                                           
with guide wire

CH A B Ø / inch Set Mini Set Set

6

26 22

.035

3042-1300 3041-1300*
28 24 3042-1400 3042-1430* 3041-1400*

30 26 3042-1500 3042-1530* 3041-1500*

32 28 3042-1600 3042-1630* 3041-1600*

34 30 3042-1700*

36 32 3042-1800*

7

26 22

.035

3042-2300 3042-2330* 3041-2300*

28 24 3042-2400 3042-2430* 3041-2400*

30 26 3042-2500 3042-2530* 3041-2500*

32 28 3042-2600 3042-2630* 3041-2600*

34 30 3042-2700*

36 32 3042-2800*

8

26 22

.038

3042-3300 3041-3300*

28 24 3042-3400* 3042-3430* 3041-3400*

30 26 3042-3500 3042-3530* 3041-3500*

32 28 3042-3600 3042-3630* 3041-3600*

34 30 3042-3700*

36 32 3042-3800*

 Länge Führungsdraht / longueur du fil-guide 
/ length guide wire

150 cm 125 cm

Verpackungseinheit: 10 Stück
conditionnement: 10 unités

box: 10 units

ureteral stents

Ureteral stent set
open distal end

Ureteral stent set
closed distal end

A1  Ureterschiene, distales Ende offen

A1  ureteral stent, open distal end

A1  stent urétéral, extrémité distale ouverte

A2  Applikationssystem

A2  application system

A2  connecteur

A3  Führungsdraht, PTFE-beschichtet, flexible Spitze, feste Seele, HD (Heavy Duty)

A3  guide wire, PTFE coated, flexible tip, fixed core, HD (Heavy Duty)

A3  fil-guide, revêtu de PTFE, pointe flexible, corps fixe, HD (très grande robustesse)

B1  Ureterschiene, distales Ende geschlossen, Tiemann

B1  ureteral stent, distal end closed, Tiemann

B1  stent urétéral, extrémité distale fermée, Tiemann

B2  Applikationssystem

B2  application system

B2  connecteur

B3  Führungsdraht, PTFE-beschichtet, flexible Spitze, bewegliche Seele

B3  guide wire, PTFE coated, flexible tip, movable core

B3  fil-guide, revêtu de PTFE, pointe flexible, corps mobile

B4  Fixierklemme

B4  clip de fixation

B4  fixation clip

* Lieferzeit auf Anfrage
* délai de livrasion sur demande 
* delivery time upon request
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Sets Steerable Tumor Mono-J

OptiPur, steerable ureteral stent set “optimatic“

steerablelong term

Renal 
Transplantation

material properties

OptiPur, steerable ureteral                                               
stent set, “optimatic“,                 
multilength 

• Steerable ureteral stent with double pigtail 
for variable lengths and simple application 
system  - facilitates the manipulation (tur-
ning, pushing, pulling) within the urinary 
tract

OptiPur, kit stent urétéral                                    
orientable, « optimatic » ,    
multilength

• Stent urétéral orientable à double queue 
de cochon pour variation de la longueur et 
système d’application connectable simple 
facilitant la manipulation (tourner, pousser, 
tirer) dans le tractus urinaire

OptiPur, steuerbares Ureter-                                        
schienen Set, „Dirigent“, 
Multilength

• Steuerbare Ureterschiene mit Doppelpig-
tail zur variablen Längenverstellung mit 
einfachem Abwurfsystem - erleichtert die 
Manipulation (drehen, schieben, ziehen)                              
im Harntrakt

assembliertes System assembled systemsystème connecté

ureteral stents

3

2

1

Ureteral stent set
open distal end

32
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OptiPur, steerable ureteral stent set “optimatic“

Länge

longueur

length

- cm -

FD

FG

GW

Ureterschienen-Set mit Führungsdraht

kit stent urétéral avec fil-guide                               

ureteral stent set with guide wire

CH A B Ø / inch Set

6 32 24 .035 3044-2060
7 32 24 .035 3044-3060

8 32 24 .038 3044-4060

 Länge Führungsdraht / longueur du fil-guide / 
 length guide wire

150 cm

Verpackungseinheit: 10 Stück
conditionnement: 10 unités

box: 10 units

2  Applikationssystem

2  application system

2  connecteur

3  Führungsdraht, PTFE-beschichtet, flexible Spitze, feste Seele, HD (Heavy Duty)

3  guide wire, PTFE coated, flexible tip, fixed core, HD (Heavy Duty)

3  fil-guide, revêtu de PTFE, pointe flexible, corps fixe, HD (très grande robustesse)

ureteral stents

Ureteral stent set
open distal end

1  stent urétéral, extrémité distale ouverte

1  ureteral stent, open distal end

1  Ureterschiene, distales Ende offen
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OptiPur, Mono-J set, endoprosthesis
Renal 
Transplantation

material properties

Endoprothese l’endoprothèse urinary diversion

2

3

1

Ureteral stent set
open distal end

Ureteral stent set
side holes only in pigtail

2

3

1

long term

OptiPur, Mono-J set,               
endoprosthesis

• The urinary diversion set is used for drainage

• The catheter connector serves to connect 
the secretion bag

OptiPur, kit Mono-J,           
endoprothèse

• L’endoprothèse simple crosse sert au 
drainage

• Le connecteur est destiné à la raccorder à 
la poche à sécrétions

OptiPur, Mono-J Set,                  
Endoprothese

• Die Endoprothese dient zur Harnableitung

• Der Katheterverbinder ist für den Anschluss 
eines Urinbeutels

ureteral stents34
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OptiPur, Mono-J set, endoprosthesis

Länge

longueur

length

FD

FG

GW

Endoprothesen-Set                                               
mit Führungsdraht

kit l’endoprothèse                                                
avec fil-guide              
                 

urinary diversion set                                                 
with guide wire

Endoprothesen-Set                                               
mit Führungsdraht

kit l’endoprothèse                                                
avec fil-guide              
                 

urinary diversion set                                                 
with guide wire

CH cm Ø / inch Set Set

4,5 70 .032 3038-0110*
6 70 .035 3038-1100* 3038-1110

7 70 .035 3038-2100 3038-2110

8 70 .038 3038-3100 3038-3110

9 70 .038 3038-4100 3038-4110

 Länge Führungsdraht / longueur du fil-guide / 
 length guide wire

150 cm

Verpackungseinheit: 10 Stück
conditionnement: 10 unités

box: 10 units

AIP-Version - Seitenaugen nur im Pigtail
version AIP - orifices latéraux uniquement dans la queue de cochon
AIP-version - side holes only in pigtail

ureteral stents

Ureteral stent set
open distal end

Ureteral stent set
side holes only in pigtail

2  Führungsdraht, PTFE-beschichtet, flexible Spitze, feste Seele, HD (Heavy Duty)

2  guide wire, PTFE coated, flexible tip, fixed core, HD (Heavy Duty)

2  fil-guide, revêtu de PTFE, pointe flexible, corps fixe, HD (très grande robustesse)

3  Katheterverbinder

3  catheter connector

3  connecteur pour cathéter

1  l’endoprothèse, latéraux uniquement dans la queue de cochon

1  urinary diversion, side holes only in pigtail

1  Endoprothese, Seitenaugen nur im Pigtail

2  Führungsdraht, PTFE-beschichtet, flexible Spitze, feste Seele, HD (Heavy Duty)

2  guide wire, PTFE coated, flexible tip, fixed core, HD (Heavy Duty)

2  fil-guide, revêtu de PTFE, pointe flexible, corps fixe, HD (très grande robustesse)

3  Katheterverbinder

3  catheter connector

3  connecteur pour cathéter

1  l’endoprothèse, extrémité distale ouverte

1  urinary diversion, open distal end

1  Endoprothese, distales Ende offen

* Lieferzeit auf Anfrage
* délai de livrasion sur demande 
* delivery time upon request
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Opti-J, ureteral stent set

steerablelong termmaterial properties

Opti-J, Ureterschienen Set

2 in 1  

Eine Ureterschiene mit zwei Anwendungs-
möglichkeiten:

• Als steuerbare Ureterschiene

• Als Ureterschiene mit Schieber

Opti-J, ureteral stent set

2 in 1  

One ureteral stent with two possibilities                     
of use:

• Steerable ureteral stent

• Ureteral stent with pusher

Opti-J, kit stent urétéral

2 en 1  

Un stent urétéral deux possibilités de  pose:               

• Comme stent urétéral orientable et con-
nectable

• Comme stent urétéral avec poussoir

ureteral stents

assembliertes System système connecté assembled system

Ureteral stent set
open distal end

Ureteral stent set
closed distal end

A2

A3

A1

B2

B3

B1

B4
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Opti-J, ureteral stent set

Länge

longueur

length

- cm -

FD 

FG

GW

Ureterschienen-Set                                                       
mit Führungsdraht

kit stent urétéral                                
avec fil-guide                               

ureteral stent set                                                           
with guide wire

Ureterschienen-Set                                      
ohne Führungsdraht

kit stent urétéral                                       
sans fil-guide                               

ureteral stent set                                                                    
without guide wire

Ureterschienen-Set                                                       
mit Führungsdraht

kit stent urétéral                                
avec fil-guide                               

ureteral stent set                                                           
with guide wire

CH A B Ø / inch Set Mini Set Set

4,5

26 22

.032

8200-0600 8200-0630* 8100-0600
28 24 8200-0700 8200-0730 8100-0700

30 26 8200-0800 8200-0830 8100-0800

32 28 8200-0900 8200-0930* 8100-0900

34 30 8200-0950* 8200-0940*

6

26 22

.035

8200-1500 8200-1530 8100-1500*

28 24 8200-1600 8200-1630 8100-1600

30 26 8200-1700 8200-1730 8100-1700

32 28 8200-1800 8200-1830 8100-1800

34 30 8200-1850 8200-1840* 8100-1850*

36 32 8200-1890* 8100-1860*

7

26 22

.035

8200-1900 8200-1930 8100-1900

28 24 8200-2000 8200-2030 8100-2000

30 26 8200-2100 8200-2130 8100-2100

32 28 8200-2200 8200-2230 8100-2200

34 30 8200-2250 8200-2240* 8100-2250*

36 32 8200-2290* 8100-2260*

8

26 22

.038

8200-2300 8200-2330 8100-2300

28 24 8200-2400 8200-2430 8100-2400

30 26 8200-2500 8200-2530 8100-2500

32 28 8200-2600 8200-2630 8100-2600

34 30 8200-2650 8200-2640* 8100-2650*

36 32 8200-2690* 8100-2660*

 Länge Führungsdraht / longueur du fil-guide /  
 length guide wire

150 cm 125 cm 

Verpackungseinheit: 5 Stück
conditionnement: 5 unités

box: 5 units

ureteral stents

A2  steuerbares Applikationsbesteck oder Schieber, 40 cm lang

A3  Führungsdraht, PTFE-beschichtet, flexible Spitze, feste Seele, HD (Heavy Duty)

A2  applicateur orientable ou poussoir, longueur 40 cm

A2  steerable application device or pusher, 40 cm long

A3  guide wire, PTFE coated, flexible tip, fixed core, HD (Heavy Duty)

A3  fil-guide, revêtu de PTFE, pointe flexible, corps fixe, HD (très grande robustesse)

A1  Ureterschiene, distales Ende offen

A1  stent urétéral, extrémité distale ouverte

A1  ureteral stent, open distal end

B1  Ureterschiene, distales Ende geschlossen, Tiemann

B1  ureteral stent, distal end closed, Tiemann

B1  stent urétéral, extrémité distale fermée, Tiemann

B4  Tuohy-Borst Adapter

B4  adaptateur Tuohy-Borst

B4  Tuohy-Borst adapter

B2  steuerbares Applikationsbesteck oder Schieber, 40 cm lang

B3  Führungsdraht, PTFE-beschichtet, flexible Spitze, bewegliche Seele

B2  applicateur orientable ou poussoir, longueur 40 cm

B3  fil-guide, revêtu de PTFE, pointe flexible, corps mobile

B2  steerable application device or pusher, 40 cm long

B3  guide wire, PTFE coated, flexible tip, movable core

Ureteral stent set
open distal end

Ureteral stent set
closed distal end

* Lieferzeit auf Anfrage
* délai de livrasion sur demande 
* delivery time upon request
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CarboSoft, ureteral stent set

long termmaterial properties

Ureteral stent set
open distal end

CarboSoft, ureteral stent set

• DLC coating (Diamond Like Carbon)

   · high biocompatibility

• Ultrasmooth carbon-coated surface

   · significantly reduced friction

   · enables smooth introduction

• Reduced crystalline biofilm formation, risk 
of encrustation and urinary tract infections

• Ideally suitable for long term use

CarboSoft, kit stent urétéral

• Revêtement DLC (Diamond Like Carbon)

   · forte biocompatibilité

• Surface ultra lisse revêtue de carbone

   · réduction significative de la friction

   · permet une implantation en douceur du 

     stent urétéral

• Réduction des risques d’infections, de 
formation de biofilm et d‘incrustations

• Convient parfaitement à une utilisation de 
longue durée

CarboSoft, Ureterschienen Set

• DLC-Beschichtung (Diamond Like Carbon) 

  · hohe Biokompatibilität

• Ultraglatte Kohlenstoff beschichtete 
Oberfläche 

  · signifikant reduzierter Reibungswiderstand 

  · erlaubt ein schonendes Einführen der      

    Ureterschiene

• Verringerung des Risikos von Infektionen, 
Biofilmbildung und Inkrustationen

• Hervorragend geeignet für die Langzeitan-
wendung

Ureterschiene stent urétéral ureteral stent

ureteral stents

2

3

1

38



39

CarboSoft, ureteral stent set

Länge

longueur

length

- cm -

FD

FG

GW

Ureterschienen-Set                                                       
mit Führungsdraht

kit stent urétéral                                                    
avec fil-guide                               

ureteral stent set                                                           
with guide wire

Ureterschienen-Set                                      
ohne Führungsdraht

kit stent urétéral                                       
sans fil-guide                               

ureteral stent set                                                                    
without guide wire

CH A B Ø / inch Set Mini Set

6

28 24 .035 3090-1400 3090-1430
30 26 .035 3090-1500 3090-1530

32 28 .035 3090-1600 3090-1630

7

28 24 .035 3090-2400 3090-2430

30 26 .035 3090-2500 3090-2530

32 28 .035 3090-2600 3090-2630

8

28 24 .038 3090-3400 3090-3430

30 26 .038 3090-3500 3090-3530

32 28 .038 3090-3600 3090-3630

 Länge Führungsdraht / longueur du fil-guide / 
 length guide wire

150 cm

Ureteral stent set
open distal end

Verpackungseinheit: 10 Stück
conditionnement: 10 unités

box: 10 units

ureteral stents

1  CarboSoft Ureterschiene, distales Ende offen

1  CarboSoft stent urétéral, extrémité distale ouverte

1  CarboSoft ureteral stent, open distal end

2  Führungsdraht, PTFE-beschichtet, flexible Spitze, feste Seele, HD (Heavy Duty)

2  guide wire, PTFE coated, flexible tip, fixed core, HD (Heavy Duty)

2  fil-guide, revêtu de PTFE, pointe flexible, corps fixe, HD (très grande robustesse)

3  Schieber, 40 cm

3  poussoir, 40 cm

3  pusher, 40 cm

* Lieferzeit auf Anfrage
* délai de livrasion sur demande 
* delivery time upon request
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ureteral catheter

ureteral catheter
ureteral catheter

Ureteral catheter

• VarioTip Premium ureteral catheter

• VarioTip ureteral catheter

Cathéters urétéraux

• Cathéter urétéral VarioTip Premium

• Cathéter urétéral VarioTip

Ureterkatheter

• VarioTip Premium Ureterkatheter

• VarioTip Ureterkatheter

40
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VarioTip Premium ureteral catheter

Durchmesser
diamètre
diameter

Länge
longueur
length

FD
FG
GW

gerade, offen
droit, ouvert
straight, open

Seitenaugen
orifices latéraux

side holes

gebogen, offen
recourbé, ouvert

curved, open

Seitenaugen
orifices latéraux

side holes

CH cm Ø / inch

4 70 .035

3331-1100 1 3333-1100 1

3331-1110 2 3333-1110* 2

3331-1120 0 3333-1120 0

5 70 .038

3331-2100 1 3333-2100 1

3331-2110 2 3333-2110 2

3331-2120 0 3333-2120 0

6 70 .038

3331-3100 1

3331-3110 2 3333-3110 2

3331-3120 0 3333-3120 0

7 70 .038
3331-4110 2

3331-4120 0

VarioTip Premium ureteral 
catheter

• Ureteral catheter is made of nylon with a 
woven catheter shaft and a radiopaque 
tungsten tip with excellent torque-control

Cathéter urétéral VarioTip 
Premium 

• Le cathéter urétéral est fait en Nylon avec 
une gaine tissée et l‘extrémité d‘une ex-
cellente radio-opacité est en tungstène 
(Wolfram) pour une parfaite maniabilité et 
torsion

VarioTip Premium Ureter-  
katheter

• Der Ureterkatheter besteht aus Nylon, mit 
gewobenem Schaft und einer extrem rönt-
gendichten Katheterspitze aus Tungsten 
(Wolfram). Dies ermöglicht eine ausge-
zeichnete Steuerbarkeit und optimale Dreh-
stabilität

röntgendichte Katheterspitze
pointe radio-opaque
radiopaque tip

VarioTip Premium Ureterkatheter, gebogen, offen VarioTip Premium ureteral catheter, curved, opencathéter urétéral VarioTip Premium, recourbé, ouvert

Zuspritzadapter contrast medium adapteradaptateur pour produit de contraste

Verpackungseinheit: 10 Stück
conditionnement: 10 unités

box: 10 units

ureteral catheters

Graduierung in 1 cm Schritten
graduation par pas de 1 cm

graduation in 1 cm increments

* Lieferzeit auf Anfrage
* délai de livrasion sur demande 
* delivery time upon request
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VarioTip ureteral catheter

Durchmesser
diamètre
diameter

Länge
longueur
length

Bestell-Nr.
référence
order code 

Bestell-Nr.
référence
order code 

CH mm cm 10 Stück · 10 unités · 10 units 50 Stück · 50 unités · 50 units

5 1,67 70 3105-0010 3105-0050

VarioTip ureteral catheter

Features:

•  Radiopaque material

• 30° angled tip, open - end

• Smooth surface - easy introduction

• Graduation in 1 cm steps

• Stylet

• Contrast medium adapter

Cathéter urétéral VarioTip 

Caractéristiques :

• Material radio-opaque

• Pointe ouverte, recourbée à 30° 

• Glisse bien

• Graduations en 1 centimètres

• Stylet

•  Adaptateur pour produit de contraste

VarioTip Ureterkatheter

Merkmale:

• Röntgensichtbares Material

• 30° abgewinkelte, offene Spitze

• Hohe Gleitfähigkeit

• Graduierung in 1 cm Schritten

• Stilett

• Zuspritzadapter

30° abgewinkelte Spitze
pointe recourbée à 30°
30° angled tip

VarioTip Ureterkatheter, gebogen, offen VarioTip ureteral catheter, curved, opencathéter urétéral VarioTip, recourbé, ouvert

Zuspritzadapter contrast medium adapteradaptateur pour produit de contraste

adaptiert auf .035 / .038 inch Führungsdraht
adapté au fil-guide de .035 / .038 inch
adapted to .035 / .038 inch guide wire

ureteral catheters

Graduierung in 1cm Schritten
graduation par pas de 1 cm

graduation in 1 cm increments
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stone baskets

stone baskets
stone baskets

Stone baskets

• EQUADUS - tipless nitinol stone basket

• Universal nitinol stone basket, parallel

• Universal nitinol stone basket, helical

Extracteurs de calculs

• EQUADUS - extracteur de calculs en Nitinol 
sans pointe

• Extracteur de calculs universelle Nitinol, 
parallèle

• Extracteur de calculs universelle Nitinol, 
hélicoïdal

Steinfangkörbchen

• EQUADUS - Spitzenloses Nitinol          
Steinfangkörbchen

• Universelles Nitinol Steinfangkörbchen, 
parallel

• Universelles Nitinol Steinfangkörbchen, 
helikal
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EQUADUS tipless nitinol stone basket

spitzenloses Nitinol Steinfangkörbchen extracteur de calculs en Nitinol sans pointe tipless nitinol stone basket

EQUADUS - tipless nitinol 
stone basket

• Tipless nitinol stone basket with excellent 
1:1 torque characteristics and detachable 
handle for quick and safe stone retrieval

•  The small sheath diameter (1,8 CH and 2,4 
CH) allows high flexibility

EQUADUS - extracteur de 
calculs en Nitinol sans pointe

• Extracteur de calculs en Nitinol sans poin-
te présentant une excellente stabilité à la 
torsion 1 sur 1 manipulation simple d’une 
seule main pour l’extraction rapide et sûre 
des calculs

• Le petit diamètre de la gaine (1,8 CH et 2,4 
CH) est le garant d’une extrême flexibilité

EQUADUS - Spitzenloses    
Nitinol Steinfangkörbchen

• Spitzenloses Nitinol Steinfangkörbchen mit 
exzellenter 1:1 Drehstabilität und bequemer 
Einhand-Bedienbarkeit zur schnellen und 
sicheren Steinextraktion

• Der geringe Schleusendurchmesser von 1,8 
CH bzw. 2,4 CH sorgt für höchste Flexibilität

stone baskets

• Panier en Nitinol sans pointe pour manipu- 
lation atraumatique

• Possibilité de verrouillage en continu du 
panier

• Manipulation simple par bouton poussoir 
dans le haut de la poignée

• Élément de commande démontable avec 
poussoir et vis de fixation

• Poignée amovible

• Tipless nitinol basket for atraumatic mani- 
pulation

• Variable basket locking mechanism

• Locking button ensures basket fixation

• Removable control element with slider                                                     
and fixation screw

• Detachable hand grip

• Spitzenloses Nitinol Körbchen für eine 
atraumatische Manipulation 

• Stufenlose Arretierungsmöglichkeit des  
Körbchens

• Einfache Bedienung durch Druckknopf an 
der Oberseite des Handgriffs

• Herausnehmbares Bedienelement mit   
Schieber und Fixierschraube

• Abnehmbarer Handgriff
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EQUADUS tipless nitinol stone basket

Schleuse
gaine
sheath

Körbchen
panier
basket Bestell-Nr.

référence
order codeDurchmesser

diamètre
diameter

Länge
longueur
length

Durchmesser
diamètre
diameter

Länge
longueur
length

CH mm cm mm mm

1,8 0,6 120 11 15 3600-0120

2,4 0,8 120 12 17 3600-0220

Bestell-Nr.
référence
order code

3402-1000
Verpackungseinheit: 10 Stück

conditionnement: 10 unités

box: 10 units  

Verpackungseinheit: 1 Stück
conditionnement: 1 unité

box: 1 unit

stone baskets

Equadus

Tuohy-Borst Adapter

adaptateur Tuohy-Borst

Tuohy-Borst adapter

Tuohy-Borst adapter

Tuohy-Borst Adapter

adaptateur Tuohy-Borst

Tuohy-Borst adapter

Einführhilfe

introducteur

introducer
Im Set enthalten:

inclus dans le set:

included in the set:

Einzelprodukt:

produit seul:

single product:
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universal nitinol stone basket, parallel

Schleuse
gaine
sheath

Körbchen
panier
basket Bestell-Nr.

référence
order codenutzbare Schleusenlänge

longueur utile de la gaine
usable sheath length 

Durchmesser
diamètre
diameter

Länge
longueur
length

Drahtanzahl
fil nombre

wire number

Typ
type
type

CH cm mm mm

2,7
90

12 25
4

parallel
parallèle
parallel

3500-0110

4 15 30 3500-1100

Extracteur de calculs uni-  
verselle Nitinol, parallèle

• Extracteur de calculs universel pour l’extra-
ction de calculs urinaires

Universal nitinol stone     
basket, parallel

• Universal stone basket for removal of uro- 
logical stones

Universelles Nitinol Stein- 
fangkörbchen, parallel

• Universelles Steinfangkörbchen zur Entfer-
nung von urologischen Steinen

Vorteile:

• Handgriff abnehmbar

• Einhandbedienung

• Hohe Aufstellkraft des Körbchens

• Drehstabil 1:1

• Hohe Schubkraft

Avantages:

• Poignée amovible 

• Manipulation d’une seule main

• Excellent déploiement du panier

• Torsion 1 sur 1

• Excellente poussabilité

Advantages:

• Detachable hand grip

• Single-handed operation

• Excellent basket expansion

• Good torque-control 1 to 1

• Excellent pushability

Vermindertes Risiko 
des Einklemmens der 
Ureter-Schleimhaut

Risque réduit de com-
pression de la muqueu-
se de l’uretère

parallel:
Reduced risk of 
clamping the ureter 
mucosa

Verpackungseinheit: 1 Stück
conditionnement: 1 unité

box: 1 unit

stone baskets48
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universal nitinol stone basket, helical

Schleuse
gaine
sheath

Körbchen
panier
basket Bestell-Nr.

référence
order codenutzbare Schleusenlänge

longueur utile de la gaine
usable sheath length 

Durchmesser
diamètre
diameter

Länge
longueur
length

Drahtanzahl
fil nombre

wire number

Typ
type
type

CH cm mm mm

2,7
90

12 25
4

helikal
hélicoïdal

helical

3500-0210

4 15 30 3500-1200

Extracteur de calculs uni- 
verselle Nitinol, hélicoïdal

• Extracteur de calculs universel pour l’extra-
ction de calculs urinaires

Universal nitinol stone     
basket, helical

• Universal stone basket for removal of uro-
logical stones

Universelles Nitinol Stein-
fangkörbchen, helikal

• Universelles Steinfangkörbchen zur Entfer-
nung von urologischen Steinen

Vorteile:

• Handgriff abnehmbar

• Einhandbedienung

• Hohe Aufstellkraft des Körbchens

• Drehstabil 1:1

• Hohe Schubkraft

Avantages:

• Poignée amovible

• Manipulation d’une seule main

• Excellent déploiement du panier

• Torsion 1 sur 1

• Excellente poussabilité

Advantages:

• Detachable hand grip

• Single-handed operation

• Excellent basket expansion

• Good torque-control 1 to 1

• Excellent pushability

Beim Schließen des Körbchens 
dreht sich das Körbchen und er-
leichtert somit das Einfangen des 
Konkrements

helical:
Lorsqu’il se referme, le panier 
pivote, ce qui permet de mieux 
attraper le calcul

The basket is rotating when it is 
closed and facilitates catching 
the concrement

Verpackungseinheit: 1 Stück
conditionnement: 1 unité

box: 1 unit

stone baskets 49
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percutaneous drainages

percutaneous
drainages

percutaneous drainages

Percutaneous drainages

• SILARO set

• SILARO exchange set

• SILARO single catheter

• Nephrostomy set in classical                        
Seldinger technique

• OD, special nephrostomy set

• OD, direct puncture set

• NephroLen SLIM set

• OD, single catheter

• NephroLen, single catheter

Perkutane Drainagen

• SILARO Set

• SILARO Wechsel-Set

• SILARO Einzelkatheter 

• Nephrostomie Set in klassischer             
Seldinger Technik

• OD, Spezial Nephrostomie Set

• OD, Direktpunktions-Set

• NephroLen SLIM Set

• OD, Einzelkatheter

• NephroLen, Einzelkatheter

Drainages percutanés

• SILARO set

• SILARO kit d‘échange

• SILARO cathéter seul

• Kit de néphrostomie selon la technique 
classique de Seldinger

• OD, kit de néphrostomie spécial

• OD, kit de ponction directe

• NephroLen SLIM set

• OD, cathéter seul

• NephroLen, cathéter seul 
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Silaro, nephrostomy balloon catheter

Silaro set

• Set for percutaneous kidney drainage

• Balloon catheter with integral balloon, 
radiopaque stripe and tip

Silaro set 

• Kit du cathéter à ballonnet pour              
néphrostomie

• Cathéter à ballonnet intégral avec bande      
et pointe radio-opaques

Silaro Set

• Set zur perkutanen Nierendrainage

• Ballonkatheter mit Integralballon, Rönt-
genstreifen und röntgendichter Spitze

percutaneous drainages

Silaro Ballonkatheter, Silikon, Länge 40 cm cathéter à ballonnet Silaro, silicone, longueur 40 cm Silaro balloon catheter, silicone, length 40 cm

Silaro set:

3

1

2

4

5

6

7
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Silaro, nephrostomy balloon catheter

Katheter
cathéter
catheter

Katheterlänge
cathéter longueur
catheter length

Füllmenge
contenance

capacity

Dilatator
dilatateur

dilator

Splitschleuse
gaine pelable
splitsheath

Bestell-Nr.
référence
order code

Ø / CH cm ml Ø / CH Ø / CH Set

10

40

1,5 8 / 10 12 1340-1003
12 2,0 8 / 10 / 12 14 1340-1203

14 3,0 8 / 10 / 12 / 14 16 1340-1403

Verpackungseinheit: 5 Stück
conditionnement: 5 unités

box: 5 units

empfohlene Füllung: 10 % ige Glycerinlösung (nicht enthalten)
recommandé remplissage: solution de glycérine à 10 % (non comprise dans la livraison)
recommended filling: 10 % glycerine solution (not included)

percutaneous drainages

1  2-teilige Punktionsnadel, US-Schliff, Ø 1,3 mm (17,5 G), Länge 200 mm

1  aiguille de ponction en 2 parties, coupe US, Ø 1,3 mm (17,5 G), longueur 200 mm

1  puncture needle, 2-part, US-cut, Ø 1.3 mm (17.5 G), length 200 mm

2  Schüller Wechseldraht, flexibles Ende, rigider Schaft (40 cm), flexible Spitze (10 cm), 3 mm J-gebogen, .035 inch, Länge 90 cm

2  fil-guide d’échange selon Schüller, extrémité flexible, gaine rigide (40 cm), pointe flexible (10 cm), recourbée en J de 3 mm, .035 inch, longueur 90 cm

2  Schueller exchange wire, flexible end, rigid shaft (40 cm), flexible tip (10 cm), 3 mm J-curved, .035 inch, length 90 cm

3  Dilatator, Länge 20 cm

3  dilatateur, longueur 20 cm

3  dilator, length 20 cm

4  Splitschleuse mit Dilatator, Länge 20 cm

4  gaine pelable avec dilatateur, longueur 20 cm

4  splitsheath with dilator, length 20 cm

5  Silaro Ballonkatheter, Silikon, Länge 40 cm

5  cathéter à ballonnet Silaro, silicone, longueur 40 cm

5  Silaro balloon catheter, silicone, length 40 cm

6  Hohlmandrin

6  mandrin creux (obturateur)

6  stiffening cannula

7  Katheterstopfen

7  fosset pour sonde

7  catheter plug

Silaro set:
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Silaro, nephrostomy balloon catheter

Katheter
cathéter
catheter

Katheterlänge
cathéter longueur
catheter length

Füllmenge
contenance

capacity

Bestell-Nr.
référence
order code

Ø / CH cm ml

10

40

1,5 1346-1003
12 2,0 1346-1203

14 3,0 1346-1403

16 5,0 1346-1603

18 5,0 1346-1803

20 5,0 1346-2003

Verpackungseinheit: 5 Stück
conditionnement: 5 unités

box: 5 units

empfohlene Füllung: 10 % ige Glycerinlösung (nicht enthalten)
recommandé remplissage: solution de glycérine à 10 % (non comprise dans la livraison)
recommended filling: 10 % glycerine solution (not included)

Silaro Ballonkatheter, Silikon, Länge 40 cm cathéter à ballonnet Silaro, silicone, longueur 40 cm Silaro balloon catheter, silicone, length 40 cm

Hohlmandrin mandrin creux (obturateur) stiffening cannula

percutaneous drainages

Silaro exchange set

• For percutaneous kidney drainage

• Balloon catheter with integral balloon, 
radiopaque stripe and tip

Silaro kit d’échange

• Du cathéter à ballonnet pour néphrostomie

• Cathéter à ballonnet intégral avec bande et 
pointe radio-opaques

Silaro Wechsel-Set

• Zur perkutanen Nierendrainage

• Ballonkatheter mit Integralballon, Rönt-
genstreifen und röntgendichter Spitze
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Silaro, nephrostomy balloon catheter

Katheter
cathéter
catheter

Katheterlänge
cathéter longueur
catheter length

Füllmenge
contenance

capacity

Bestell-Nr.
référence
order code

Ø / CH cm ml

10

40

1,5 1347-1003
12 2,0 1347-1203

14 3,0 1347-1403

16 5,0 1347-1603

18 5,0 1347-1803

20 5,0 1347-2003

Verpackungseinheit: 5 Stück
conditionnement: 5 unités

box: 5 units

empfohlene Füllung: 10 % ige Glycerinlösung (nicht enthalten)
recommandé remplissage: solution de glycérine à 10 % (non comprise dans la livraison)
recommended filling: 10 % glycerine solution (not included)

Silaro Ballonkatheter, Silikon, Länge 40 cm cathéter à ballonnet Silaro, silicone, longueur 40 cm Silaro balloon catheter, silicone, length 40 cm

percutaneous drainages

Silaro single catheter

• For percutaneous kidney drainage

• Balloon catheter with integral balloon, 
radiopaque stripe and tip

Silaro cathéter seul

• Du cathéter à ballonnet pour néphrostomie

• Cathéter à ballonnet intégral avec bande et 
pointe radio-opaques

Silaro Einzelkatheter

• Zur perkutanen Nierendrainage

• Ballonkatheter mit Integralballon, Rönt-
genstreifen und röntgendichter Spitze
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Nephrostomy set in classical Seldinger technique

Nephrostomy set in classical  
Seldinger technique

• Drainage set in “OD“ for puncture and       
catheter placing in Seldinger technique

Kit de néphrostomie selon    
la technique classique de      
Seldinger

• Kit de drainage en « OD » pour ponction et 
positionnement du cathéter selon la tech-
nique de Seldinger

Nephrostomie Set in klassi-
scher Seldinger Technik

• Drainage Set „OD“ zur Punktion und Platz -                 
ierung des Katheters in Seldinger Technik

percutaneous drainages

Pigtailaufsteller
Applicateur

Pigtail straightener

Pigtail-Katheter mit 2-Wegehahn, verklebt, 30 cm lang cathéter queue de cochon à robinet 2 voies, collé, longueur 
30 cm

pigtail catheter with 2-way stop cock, glued, 30 cm long

Nephrostomy set in classical Seldinger technique:

4

1

2

5

6

3
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Nephrostomy set in classical Seldinger technique

Katheter
cathéter
catheter

Katheterlänge
 longueur du cathéter

catheter length

Dilatator
dilatateur

dilator

Bestell-Nr. 
référence

order-code

Ersatzkatheter
cathéter seul

single catheter

Ø / CH cm Ø / mm Set

7

30

6 / 8 1544-0300 1541-0300
8 6 / 8 / 10 1544-0500 1541-0500

9 6 / 8 / 10 1544-0700 1541-0700

Verpackungseinheit: 5 Stück
conditionnement: 5 unités

box: 5 units

percutaneous drainages

1  2-teilige Punktionsnadel, US-Schliff, Ø 1,3 mm (17,5 G), 200 mm lang

1  aiguille de ponction en 2 parties, coupe US, Ø 1,3 mm (17,5 G), longueur 200 mm 

1  puncture needle 2-part, US-cut, Ø 1.3 mm (17.5 G), 200 mm long

2  Schüller Wechseldraht, Ø .035 inch, 90 cm lang, flexible Spitze (10 cm), rigider Schaft (40 cm), flexibles Ende, 3 mm J-gebogen

2  fil-guide d‘échange selon Schüller, Ø .035 inch, longueur  90 cm, pointe flexible (10 cm), gaine rigide (40 cm), extrémité flexible, recourbée en-J de 3 mm

2  Schueller exchange wire, Ø .035 inch, 90 cm long, flexible tip (10 cm), rigid shaft (40 cm), flexible end, 3 mm J-curved 

6  Adapter, männlicher Luer-Lock, rotierend und kleiner Trichter, 10 cm lang

6  adaptateur, Luer-Lock mâle, rotatif, petit entonnoir, longueur 10 cm

6  adapter, male Luer-Lock, rotating and small funnel, 10 cm long

5  Pigtail-Katheter mit 2-Wegehahn, verklebt, 30 cm lang

5  cathéter queue de cochon à robinet 2 voies, collé, longueur 30 cm

5  pigtail catheter with 2-way stop cock, glued, 30 cm long

3  Versteifungskanüle mit Obturator

3  canule de raidissement avec obturateur

3  stiffening cannula with obturator

Nephrostomy set in classical Seldinger technique:

4  Dilatatoren, 20 cm lang

4  dilatateurs, longueur 20 cm

4  dilators, 20 cm long

57



58

OD, special nephrostomy set

OD, special nephrostomy set

• Puncture set for drainage catheter placing 
with Seldinger technique

• Stiffening cannula with obturator

OD, kit de néphrostomie        
spécial

• Kit de ponction pour positionnement du 
cathéter de drainage selon la technique de 
Seldinger

• Canule de raidissement avec obturateur

OD, Spezial Nephrostomie Set

• Punktionsset zur Plazierung des Drainage-
Katheters in Seldinger Technik

• Aufsteller mit Obturator

percutaneous drainages

Pigtail-Katheter mit 2-Wegehahn, verklebt, 30 cm lang cathéter queue de cochon à robinet 2 voies, collé, longueur 
30 cm

pigtail catheter with 2-way stop cock, glued, 30 cm long

Pigtailaufsteller
Applicateur

Pigtail straightener

OD, special nephrostomy set:

4

1

2

5

3
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OD, special nephrostomy set

Katheter
cathéter
catheter

Katheterlänge
 longueur du cathéter

catheter length

Katheteraufsteller
introducteur du cathéter

catheter straightener

Bestell-Nr. 
référence

order-code

Ersatzkatheter
cathéter seul

single catheter

Ø / CH cm Ø / mm Set

7

30

1,2 1545-0300 1541-0300
8 1,3 1545-0500 1541-0500

9 1,3 1545-0700 1541-0700

Verpackungseinheit: 5 Stück
conditionnement: 5 unités

box: 5 units

percutaneous drainages

1  2-teilige Punktionsnadel, US-Schliff, Ø 1,3 mm (17,5 G), 200 mm lang

1  aiguille de ponction en 2 parties, coupe US, Ø 1,3 mm (17,5 G), longueur 200 mm 

1  puncture needle 2-part, US-cut, Ø 1.3 mm (17.5 G), 200 mm long

2  Schüller Wechseldraht, Ø .035 inch, 100 cm lang, flexible Spitze (10 cm), rigider Schaft (40 cm), flexibles Ende, 3 mm J-gebogen

2  fil-guide d‘échange selon Schüller, Ø .035 inch, longueur 100 cm, pointe flexible (10 cm), gaine rigide (40 cm), extrémité flexible, recourbée en-J de 3 mm

2  Schueller exchange wire, Ø .035 inch, 100 cm long, flexible tip (10 cm), rigid shaft (40 cm), flexible end, 3 mm J-curved 

4  Pigtail-Katheter mit 2-Wegehahn, verklebt, 30 cm lang

4  cathéter queue de cochon à robinet 2 voies, collé, longueur 30 cm

4  pigtail catheter with 2-way stop cock, glued, 30 cm long

5  Adapter, männlicher Luer-Lock, rotierend und kleiner Trichter, 10 cm lang

5  adaptateur, Luer-Lock mâle, rotatif, petit entonnoir, longueur 10 cm

5  adapter, male Luer-Lock, rotating and small funnel, 10 cm long

3  Versteifungskanüle mit Obturator

3  canule de raidissement avec obturateur

3  stiffening cannula with obturator

OD, special nephrostomy set:
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OD, direct puncture set

Katheter
cathéter
catheter

Katheterlänge
longueur du cathéter

catheter length

Nadel 
aiguille
needle

Bestell-Nr.
référence

order-code

Ersatzkatheter
cathéter seul

single catheter

Ø / CH cm Ø / mm / G Set

7

30

1,2 / 18,0 1504-0300 1541-0300
8 1,3 / 17,5 1504-0500 1541-0500

9 1,4 / 17,5 1504-0700 1541-0700

OD, direct puncture set

• Puncture set made of soft-polyurethane for 
the precise direct puncture for the external 
drainage of urine

OD, kit de ponction directe

• Kit de ponction en polyuréthane souple di-
recte pour ponction précise et directe pour 
le drainage externe d’urine

OD, Direktpunktions-Set

• Punktions-Set aus Soft-Polyurethan für die 
Direktpunktion zur externen Ableitung von 
Urin

1  2-teilige Punktionsnadel, Trokar-Schliff, 330 mm lang

1  aiguille de ponction en 2 parties, coupe trocart, longueur 330 mm

1  puncture needle 2-part, Trocar-cut, 330 mm long

3  Adapter, männlicher Luer-Lock, rotierend und kleiner Trichter, Länge 10 cm

3  adaptateur, Luer-Lock mâle, rotatif, petit entonnoir, longueur 10 cm

3  adapter, male Luer-Lock, rotating and small funnel, length 10 cm

2  Pigtail-Katheter mit 2-Wegehahn, verklebt, 30 cm lang

2  cathéter queue de cochon à robinet 2 voies, collé, longueur 30 cm

2  pigtail catheter with 2-way stop cock, glued, 30 cm long

Verpackungseinheit: 5 Stück
conditionnement: 5 unités

box: 5 units

percutaneous drainages

Pigtailaufsteller
Applicateur

Pigtail straightener

Pigtail-Katheter mit 2-Wegehahn, verklebt, 30 cm lang cathéter queue de cochon à robinet 2 voies, collé, 
longueur 30 cm

pigtail catheter with 2-way stop cock, glued, 30 cm long

OD, direct puncture set:

3

1

2
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NephroLen SLIM set

Katheter
cathéter
catheter

Katheterlänge
longueur du cathéter

catheter length

Dilatator
dilatateur

dilator

Bestell-Nr.
référence
order code

Ø / CH cm Ø / CH Set

7

40

7 1575-0250
8 6 / 8 1575-0350

9 7 / 9 1575-0450

NephroLen SLIM set

• Nephrostomy drainage set in NephroLen 
for the external drainage of urine

NephroLen SLIM set

• Kit de néphrostomie pour drainage en                                                             
NephroLen pour le drainage externe de 
l‘urine

NephroLen SLIM Set

• Nephrostomie Drainage Set in NephroLen 
zur externen Ableitung von Urin

1  2-teilige Punktionsnadel, US-Schliff, Ø 1,3 mm (17,5 G), Länge 200 mm

1  aiguille de ponction en 2 parties, coupe US, Ø 1,3 mm (17,5 G), longueur  
    200 mm

1  puncture needle 2-part, US-cut, Ø 1.3 mm (17.5 G), length 200 mm

2  Katheterwechseldraht nach Schüller, .035 inch, Länge 90 cm, flexible  
    Spitze (10 cm), flexibles Ende, rigider Schaft (40 cm), 3 mm J-gebogen

2  cathéter de remplacement de fil-guide selon Schüller, .035 inch, longueur 
    90 cm, pointe flexible (10 cm), extrémité flexible, gaine rigide (40 cm), 
    recourbée en-J de 3 mm

2  exchange guide wire acc. to Schueller, .035 inch, length 90 cm, flexible  
    tip (10 cm), flexible end, rigid shaft (40 cm), 3 mm J-curved

3  Dilatatoren, Länge 20 cm

3  dilatateurs, longueur 20 cm

3  dilators, length 20 cm

4  Pigtail-Katheter aus NephroLen, Länge 40 cm

4  cathéter queue de cochon en NephroLen, longueur 40 cm

4  pigtail catheter made of NephroLen, length 40 cm

5  Adapter, männlicher Luer-Lock, rotierend und kleiner Trichter, Länge 10 cm

5  adaptateur, Luer-Lock mâle, rotatif, petit entonnoir, longueur 10 cm

5  adapter, male, rotating and small funnel, length 10 cm

Verpackungseinheit: 5 Stück
conditionnement: 5 unités

box: 5 units

percutaneous drainages

Pigtailaufsteller
Applicateur

Pigtail straightener

Pigtail-Katheter aus NephroLen, Länge 40 cm cathéter queue de cochon en NephroLen, longueur 40 cm pigtail catheter made of NephroLen, length 40 cm

NephroLen SLIM set:

3

1

2

4

5
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OD, single catheter

Katheter
cathéter
catheter

Länge
longueur
length

Pigtail-Katheter
cathéter queue de cochon

pigtail catheter

Ø / CH cm Bestell-Nr.  ·  référence  ·  order code

6

30

1541-0100
7 1541-0300

8 1541-0500

9 1541-0700

10 1541-0800

12 1541-0900

14 1541-1000

16 1541-1100

OD, single catheter

• OD drainage catheter

• Soft-polyurethane

• Pigtail straightener

• 30 cm length

• Adapted to .035 inch guide wire

OD, cathéter seul

• Cathéter de drainage OD

• Polyuréthane souple

• Introducteur queue de cochon

• Longueur 30 cm

• Adapté au fil-guide de .035 inch

OD, Einzelkatheter

• OD Drainagekatheter

• Soft-Polyurethan

• Pigtailaufsteller

• 30 cm lang

• Adaptiert auf .035 inch Führungsdraht

Pigtailaufsteller
Applicateur

Pigtail straightener

Pigtail-Katheter cathéter queue de cochon pigtail catheter

Verpackungseinheit: 10 Stück
conditionnement: 10 unités

box: 10 units

percutaneous drainages62
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NephroLen, single catheter

Katheter
cathéter
catheter

Länge
longueur
length

Pigtail-Katheter
cathéter queue de cochon

pigtail catheter

Ø / CH cm Bestell-Nr.  ·  référence  ·  order code

6

40

1561-0100
7 1561-0300

8 1561-0500

9 1561-0700

NephroLen, single catheter

• NephroLen drainage catheter

• Soft-polyethylene

• Pigtail straightener

• 40 cm length

• Adapted to .035 inch guide wire

NephroLen, cathéter seul

• Cathéter de drainage NephroLen

• Polyéthylène souple

• Introducteur queue de cochon

• Longueur 40 cm

• Adapté au fil-guide de .035 inch

NephroLen, Einzelkatheter

• NephroLen Drainagekatheter

• Soft-Polyethylen

• Pigtailaufsteller

• 40 cm lang

• Adaptiert auf .035 inch Führungsdraht

Pigtailaufsteller
Applicateur

Pigtail straightener

Pigtail-Katheter cathéter queue de cochon pigtail catheter

2-Wege-Hahn, weiblicher Luer-Lock, männlich drehbar robinet 2 voies, Luer-Lock femelle, rotatif mâle 2-way stop cock, female Luer-Lock, male rotating

Verpackungseinheit: 10 Stück
conditionnement: 10 unités

box: 10 units

percutaneous drainages 63
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pediatrics

pediatrics
pediatrics

Pädiatrie

• Opti-J, UreterschienenSet 

• OptiSoft, pädiatrisches Ureterschienen Set

• VarioTip Premium Ureterkatheter

• Pädiatrisches Nephrostomie-Set „Fulda B“

Pediatrics

• Opti-J, ureteral stent set 

• OptiSoft, pediatric ureteral stent set

• VarioTip premium ureteral catheter

• Pediatric nephrostomy set “Fulda B“

Pédiatrie

• Opti-J, kit stent urétéral 

• OptiSoft, kit stent urétéral pour pédiatrie

• Cathéter urétéral VarioTip premium 

• Kit de néphrostomie « Fulda-B » pour        
pédiatrie
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Opti-J, ureteral stent set

steerablelong termmaterial properties

Opti-J, kit stent urétéral

2 en 1  

• Le kit stent urétéral Opti-J permet une ap-
plication comme stent urétéral orientable 
ou comme stent urétéral avec poussoir

• Les stents urétéraux Opti-J sont en poly-
uréthane souple radio-opaque

Opti-J, ureteral stent set

2 in 1  

• The Opti-J ureteral stent set enables use as 
a steerable or non-steerable device

• Opti-J ureteral stents are made of radio-
paque soft-polyurethane

Opti-J, Ureterschienen Set

2 in 1  

• Das Opti-J Ureterschienen Set ermöglicht 
einen Gebrauch als steuerbare oder nicht 
steuerbare Ureterschiene

• Opti-J Ureterschienen werden aus einem 
röntgendichten Soft-Polyurethan herge-
stellt

assembliertes System système connecté assembled system

Ureteral stent set
open distal end

Ureteral stent set
closed distal end

A2

A3

A1

B2

B3

B1

B4

pediatrics66
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Opti-J, ureteral stent set

Länge

longueur

length

- cm -

FD 

FG

GW

Ureterschienen-Set mit Führungsdraht

kit stent urétéral avec fil-guide                               

ureteral stent set with guide wire

Ureterschienen-Set mit Führungsdraht

kit stent urétéral avec fil-guide                               

ureteral stent set with guide wire

Führungsdraht: feste Seele, HD
fil-guide: corps fixe, HD

guide wire: fixed core, HD

Führungsdraht: bewegliche Seele
fil-guide: corps mobile

guide wire: movable core

CH A B Ø / inch Set Set

4,5

18 14

.032

8200-0200* 8100-0200*

20 16 8200-0300* 8100-0300*

22 18 8200-0400* 8100-0400*

 Länge Führungsdraht / longueur du fil-guide /  
 length guide wire

150 cm 125 cm 

Verpackungseinheit: 5 Stück
conditionnement: 5 unités

box: 5 units

pediatrics

Ureteral stent set
closed distal end

Ureteral stent set
open distal end

A2  steuerbares Applikationsbesteck oder Schieber, 40 cm lang

A3  Führungsdraht, PTFE-beschichtet, flexible Spitze, feste Seele, HD (Heavy Duty)

A2  applicateur orientable ou poussoir, longueur 40 cm

A2  steerable application device or pusher, 40 cm long

A3  guide wire, PTFE coated, flexible tip, fixed core, HD (Heavy Duty)

A3  fil-guide, revêtu de PTFE, pointe flexible, corps fixe, HD (très grande robustesse)

A1  Ureterschiene, distales Ende offen

A1  stent urétéral, extrémité distale ouverte

A1  ureteral stent, open distal end

B1  Ureterschiene, distales Ende geschlossen, Tiemann

B1  ureteral stent, distal end closed, Tiemann

B1  stent urétéral, extrémité distale fermée, Tiemann

B4  Tuohy-Borst Adapter

B4  adaptateur Tuohy-Borst

B4  Tuohy-Borst adapter

B2  steuerbares Applikationsbesteck oder Schieber, 40 cm lang

B3  Führungsdraht, PTFE-beschichtet, flexible Spitze, bewegliche Seele

B2  applicateur orientable ou poussoir, longueur 40 cm

B3  fil-guide, revêtu de PTFE, pointe flexible, corps mobile

B2  steerable application device or pusher, 40 cm long

B3  guide wire, PTFE coated, flexible tip, movable core

* Lieferzeit auf Anfrage
* délai de livrasion sur demande 
* delivery time upon request
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OptiSoft, pediatric ureteral stent set

Länge

longueur

length 

- cm -

FD

FG

GW

Ureterschienen-Set mit Führungsdraht

kit stent urétéral avec fil-guide      
                         

ureteral stent set with guide wire

Ureterschienen-Set mit Führungsdraht

kit stent urétéral avec fil-guide      
                         

ureteral stent set with guide wire

CH A B Ø / inch Set Set

3

10 8

.021 

3001-1010* 3001-0010
12 10 3001-1020* 3001-0020

14 12 3001-1030* 3001-0030

16 14 3001-1040* 3001-0040

18 16 3001-1050*

20 18 3001-1060*

22 20 3001-1070*

4

10 8

.025 

3001-1100* 3001-0100*

12 10 3001-1200 3001-0200*

14 12 3001-1300* 3001-0300*

16 14 3001-1400 3001-0400*

 Führungsdrahtlänge / Longueur du fil-guide / Length guide 
wire

100 cm

material properties long term

pediatrics

Verpackungseinheit: 5 Stück
conditionnement: 5 unités

box: 5 units

OptiSoft, pediatric ureteral 
stent set

• Extra short ureteral stent specially adapted 
to the anatomy of neo-natals and infants

• Ureteral stent is made of soft-polyurethane  
and the set includes guide wire and pusher

OptiSoft, kit stent urétéral 
pour pédiatrie

• Stent urétéral extra-court adapté spéciale-
ment à l’anatomie des nouveau-nés et des 
jeunes enfants

• Le stent urétéral est en polyuréthane 
souple et le kit comprend un fil-guide et 
un poussoir

OptiSoft, pädiatrisches              
Ureterschienen Set

• Extra kurze Ureterschiene speziell ange-
passt für die Anatomie von Neugeborenen 
und Kleinkindern

• Die Ureterschiene besteht aus Soft-
Polyurethan und das Set enthält sowohl 
Führungsdraht als auch Schieber

Ureteral stent set

2  Führungsdraht, PTFE-beschichtet, flexible Spitze, feste Seele

2  guide wire, PTFE coated, flexible tip, fixed core, HD

2  fil-guide, revêtu de PTFE, pointe flexible, corps fixe

3  Schieber, 30 cm

3  pusher, 30 cm

3  poussoir, 30 cm

1  stent urétéral

1  ureteral stent

1  Ureterschiene

2

3

1

* Lieferzeit auf Anfrage
* délai de livrasion sur demande 
* delivery time upon request
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VarioTip Premium ureteral catheter

Länge
longueur
length

adaptiert auf Führungsdraht
adapté au fil-guide

adapted to guide wire

Seitenaugen
orifices latéraux

side holes

gebogen, offen
recourbé, ouvert

curved, open

CH cm inch Bestell-Nr.  ·  référence  ·  order code

3 70 .025 0 3333-0120

Zuspritzadapter adapter pour produit de contraste contrast medium adapter

VarioTip Premium Ureterkatheter mit Stilett, gebogen, 
offen

cathéter urétéral VarioTip Premium avec stylet, recourbé, 
ouvert

VarioTip Premium ureteral catheter with stylet, curved, 
open

VarioTip Premium ureteral 
catheter

• Ureteral catheter is made of nylon with a 
woven catheter shaft and a radiopaque 
tungsten tip with excellent torque-control

Cathéter urétéral VarioTip 
Premium

• Le cathéter urétéral est fait en Nylon avec 
une gaine tissée et l‘extrémité d‘une ex-
cellente radio-opacité est en tungstène 
(Wolfram) pour une parfaite maniabilité et 
torsion

VarioTip Premium Ureter-
katheter

• Der Ureterkatheter besteht aus Nylon, mit 
gewobenem Schaft und einer extrem rönt-
gendichten Katheterspitze aus Tungsten 
(Wolfram). Dies ermöglicht eine ausge-
zeichnete Steuerbarkeit und optimale Dreh-
stabilität

pediatrics

Verpackungseinheit: 10 Stück
conditionnement: 10 unités

box: 10 units

röntgendichte Katheterspitze
pointe radio-opaque
radiopaque tip

Graduierung in 1 cm Schritten
graduation par pas de 1 cm

graduation in 1 cm increments
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pediatric nephrostomy set “Fulda B“

Kit de néphrostomie           
« Fulda B » pour pédiatrie

• Spécialement développé pour la pédiatrie, 
le kit de drainage conçu, en polyuréthane 
souple, est équipe d’un catheter renforce, 
résistant à la plicature

Pediatric nephrostomy set 
“Fulda B“

• Drainage catheter set in “soft-polyuretha-
ne“ with kink resistant catheter reinforce-
ment specially developed for pediatrics

Pädiatrisches Nephrostomie- 
Set „Fulda B“

• Speziell für die Pädiatrie entwickeltes 
Drainage-Set in „Soft-Polyurethan“ mit 
knickresistenter Katheterverstärkung

pediatrics

Pigtail-Katheter, 30 cm lang cathéter queue de cochon, longueur 30 cm pigtail catheter, 30 cm long

Pediatric nephrostomy set “Fulda B“:

2

3

1

4

5
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pediatric nephrostomy set “Fulda B“

Katheter

cathéter

catheter

Katheter                       
Länge

longueur du 
cathéter

catheter                      
length

Katheter-                                
verstärkung

renfort du                                  
cathéter

catheter 
reinforcement

Katheterverstärkung 
Länge

renfort du cathéter 
longueur

catheter 
reinforcement length

Dilatator

dilatateur

dilator

Bestell-Nr.                           
Set

référence                               
kit

order code                           
set

Bestell-Nr.                                          
Ersatzkatheter

référence -                                        
cathéter seul 

order code -                                        
single catheter

Ø / CH cm Ø / CH cm Ø / CH

4,5
30

8
15

5 1590-0124 -

6 10 6 1590-0122 1591-0121

Verpackungseinheit: 5 Stück
conditionnement: 5 unités

box: 5 units

pediatrics

2  Lunderquist Wechseldraht, Ø .025 inch, 70 cm lang, flexible Spitze, rigider Schaft, 1,5 mm J-gebogen

5  Adapter, männlicher Luer-Lock, rotierend und kleiner Trichter, 10 cm lang

5  adaptateur, Luer-Lock mâle, rotatif, petit entonnoir, longueur 10 cm

5  adapter, male Luer-Lock, rotating and small funnel, 10 cm long

2  fil-guide d’échange selon Lunderquist, Ø .025 inch, longueur 70 cm, pointe flexible, tige rigide, crosse de 1,5 mm

2  Lunderquist exchange wire, Ø .025 inch, 70 cm long, flexible tip, rigid shaft, 1.5 mm J-curved

3  Dilatator, 20 cm lang

3  dilatateur, longueur 20 cm

3  dilator, 20 cm long

4  Pigtail-Katheter, 30 cm lang

4  cathéter queue de cochon, longueur 30 cm

4  pigtail catheter, 30 cm long

1  2-teilige Punktionsnadel, US-Schliff, Ø 0,95 mm, 90 mm lang

1  aiguille de ponction en 2 parties, pointe US, Ø 0,95 mm, longueur 90 mm 

1  puncture needle 2-part, US-cut, Ø 0.95 mm, 90 mm long

Pediatric nephrostomy set “Fulda B“:
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accessories

accessories
accessories

Zubehör

• Initialpunktionsnadeln

• Chiba Nadeln

• Hydra „black“ Führungsdrähte

• PTFE-beschichtete Führungsdrähte

• Katheterwechseldraht nach Lunderquist

• Katheterwechseldraht nach Schüller

• Katheterwechseldraht für die Litholapaxie

• Dilatatoren

• Harnleiter-Dilatations-Set

• Splitschleusen

• Adapter

• Katheterverbinder

Accessories

• Initial puncture needles

• Chiba needles

• Hydra “black“ guide wires

• PTFE coated guide wires

• Exchange guide wire acc. to Lunderquist

• Exchange guide wire acc. to Schueller

• Exchange guide wire for Litholapaxy

• Dilators

• Ureteral dilator set

• Splitsheaths

• Adapter

• Catheter connectors

Accessoires

• Aiguilles pour ponction initiale

• Aiguilles de Chiba

• Fil-guides Hydra « black »

• Fils-guides revêtus de PTFE

• Fil-guide d’échange selon Lunderquist

• Fil-guide d’échange selon Schüller

• Fil-guide d’échange pour la Litholapaxie

• Dilatateurs

• Kit de dilatation de l’uretère

• Gaines pelables

• Adaptateur

• Connecteurs pour cathéters
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accessories
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initial puncture needles

Durchmesser
diamètre
diameter

Länge
longueur
length

-teilig
-partie
-part

Trokar -  Bestell-Nr.
pointe trocart  -  référence

Trocar  -  order code

US-Schliff  -  Bestell-Nr.
pointe US  -  référence
US-cut  -  order code

mm G mm

1,3 17,5 200 2 1402-0200 1403-0200

1,3 17,5 200 3 1403-1200

Initial puncture needles

• For Seldinger technique and percutaneous 
applications where an .035 / .038 inch guide 
wire is to be introducted

• CM-markers and needle stop enable precise 
placement

Aiguilles pour ponction initiale

• Pour application percutanée selon la 
technique de Seldinger si un fil-guide de              
.035 / .038 inch doit être inséré

• Graduation en centimètres et butée per-
mettant un positionnement précis

Initialpunktionsnadeln

• Zur perkutanen Anwendung und in Sel-
dinger Technik, wenn ein .035 / .038 inch 
Führungsdraht eingeführt werden soll

• Zentimetergraduierung und Kanülenreiter 
ermöglichen präzises Positionieren

2-teilige Initialpunktionsnadel, Trokar aiguille en 2 parties pour ponction initiale, pointe trocart 2-part initial puncture needle, Trocar

• Modifizierte Nadelspitzen-Geometrie • Géométrie modifiée de la pointe de 
l’aiguille

• Modified needle-tip geometry

2-teilige Initialpunktionsnadel, US-Schliff aiguille en 2 parties pour ponction initiale, pointe US 2-part initial puncture needle, US-cut

Verpackungseinheit: 10 Stück
conditionnement: 10 unités

box: 10 units

accessories74
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chiba needles

Durchmesser
diamètre
diameter

Länge
longueur
length

Chiba-Nadel                                       
Schrägschliff

aiguille de Chiba 
coupe biseautée

Chiba needle 
bevel-edged

Chiba-Nadel                                             
US-Schliff

aiguille de Chiba 
coupe US

Chiba needle 
US-cut

mm G mm

0,7 22

90 1411-1090 1413-1090
150 1411-1150 1413-1150

220 1411-1220 1413-1220

Chiba needles

• Commonly used for atraumatic puncture of 
the renal pelvis 

• CM-markers and needle stop enable precise 
placement

Aiguilles de Chiba

• Utilisation générale pour ponction atrau-
matique du pelvis rénal 

• Graduation en centimètres et butée per-
mettant un positionnement précis 

Chiba Nadeln

• Allgemeine Anwendung für die atraumati-
sche Punktion des Nierenbeckens 

• Zentimetergraduierung und Kanülenreiter 
ermöglichen präzises Positionieren

Chiba Nadel, Schrägschliff aiguille de Chiba, pointe biseautée Chiba needle, bevel-edged

• Modifizierte Nadelspitzen-Geometrie • Géométrie modifiée de la pointe de 
l’aiguille

• Modified needle-tip geometry

Chiba Nadel, US-Schliff aiguille de Chiba, coupe US Chiba needle, US-cut

Verpackungseinheit: 10 Stück
conditionnement: 10 unités

box: 10 units
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hydra “black“ guide wires

Durchmesser
diamètre
diameter

Länge
longueur
length

Bestell-Nr.
référence
order code

inch cm

.032 150 1032-0015

.035 150 1035-0015

Durchmesser
diamètre
diameter

Länge
longueur
length

Bestell-Nr.
référence
order code

inch cm

.035 150 1035-0515

.038 150 1038-0515

Hydra “black“ guide wires

• Hydrophilic coated nitinol guide wire for 
enhanced lubricity

• Excellent radiopacity

• Flexible tip in straight and angled                      
configuration  

Fil-guides Hydra « black »

• Fil-guide hydrophile revêtus de Nitinol avec 
glissant parfaitement

• Excellente radio-opacité

• Pointe flexible droite et courbée

Hydra „black“ Führungsdrähte

• Hydrophil beschichteter Nitinol Führungs-
draht mit ausgezeichneten Gleiteigen-
schaften

• Hervorragende Röntgensichtbarkeit

• Flexible Spitze in gerader und gebogener 
Ausführung   

Hydra „black“ - gerade
Hydra « black » - droit
Hydra “black“ - straight

3 cm flexible Spitze
pointe flexible de 3 cm

3 cm flexible tip

Verpackungseinheit: 5 Stück
conditionnement: 5 unités

box: 5 units

Hydra „black“ - gebogen
Hydra « black » courbé
Hydra “black“ - angled

3 cm flexible Spitze
pointe flexible de 3 cm

3 cm flexible tip

Verpackungseinheit: 5 Stück
conditionnement: 5 unités

box: 5 units

accessories76
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PTFE coated guide wires

Durchmesser
diamètre
diameter

Länge
longueur
length

gerade
droit

straight

1,5 mm J-gebogen
1,5 mm courbé en-J

1,5 mm J-curved

3 mm J-gebogen
3 mm courbé en-J

3 mm J-curved

gerade
droit

straight

3 mm J-gebogen
3 mm courbé en-J

3mm J-curved

feste Seele · âme fixe  · fixed core bewegliche Seele · âme mobile  · movable core

inch cm Bestell-Nr.  ·  référence  ·  order code

.025 150 1103-0120 1103-0320

.032 150 1105-0120*

.035

80 1106-0290
100 1106-0100 1106-0300

125 1106-0110 1106-1310

150 1106-0120 1106-0220 1106-0320 1106-1120 1106-1320

180 1106-0130 1106-0330

260 1106-0160* 1106-0360

.038
80 1107-0080

150 1107-0120 1107-0320 1107-1120* 1107-1320

Verpackungseinheit: 10 Stück
conditionnement: 10 unités

box: 10 units

accessories

PTFE coated guide wiresPTFE-beschichtete Führungs-
drähte

Fils-guides revêtus de PTFE

• Mit fester Seele • Avec corps fixe • With fixed core

fil-guide droit guide wire straightFührungsdraht gerade

fil-guide courbé en-J de, 1,5 mm

fil-guide courbé en-J de, 3 mm

guide wire J-curved, 1,5 mm

guide wire J-curved, 3 mm

Führungsdraht J-gebogen, 1,5 mm

Führungsdraht J-gebogen, 3 mm

• Mit beweglicher Seele • Avec corps mobile • With movable core

guide wire straightFührungsdraht gerade fil-guide droit

fil-guide courbé en-J guide wire J-curvedFührungsdraht J-gebogen

* Lieferzeit auf Anfrage
* délai de livrasion sur demande 
* delivery time upon request
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PTFE coated guide wires

Durchmesser
diamètre
diameter

Länge
longueur
length

gerade
droit

straight

gerade
droit

straight

J-gebogen
courbé en-J

J-curved

HD (Heavy Duty) Amplatz

inch cm Bestell-Nr.  ·  référence  ·  order code

.035

150 1106-0125 1106-3120
180 1106-3130

260 1106-3160

Verpackungseinheit: 10 Stück
conditionnement: 10 unités

box: 10 units

accessories

fil-guide droit guide wire straightFührungsdraht gerade

fil-guide courbé en-J guide wire J-curvedFührungsdraht J-gebogen

• Amplatz, super steif, feste Seele • Amplatz, super rigide, corps fixe • Amplatz, super stiff, fixed core

PTFE coated guide wiresPTFE-beschichtete   
Führungsdrähte

Fils-guides revêtus de PTFE

• HD (Heavy Duty), feste Seele • HD (trés grande robustesse), corps fixe • HD (Heavy Duty), fixed core

fil-guide droit guide wire straightFührungsdraht gerade
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exchange guide wire acc. to Lunderquist

Durchmesser
diamètre
diameter

Länge
longueur
length

gerade
droit

straight

J-gebogen
courbé en-J

J-curved

30° J-gebogen
courbé en-J à 30°

30° J-curved

inch cm Bestell-Nr.  ·  référence  ·  order code

.025 100 1133-0300

.035

90 1135-0090 1135-0290

100 1135-0300 1135-0301

150 1135-0120 1135-0320

Exchange guide wire acc. to 
Lunderquist

Katheterwechseldraht nach 
Lunderquist

Fil-guide d‘échange selon 
Lunderquist

fil-guide d‘échange, tige rigide, pointe flexible (10 cm) exchange guide wire straight, rigid shaft, flexible tip                      
(10 cm)

Katheterwechseldraht gerade, rigider Schaft, flexible 
Spitze (10 cm)

fil-guide d‘échange, tige rigide, pointe flexible (10 cm), 
courbé en-J de 3 mm

exchange guide wire, rigid shaft, flexible tip (10 cm),                  
3 mm J-curved

Katheterwechseldraht, rigider Schaft, flexible Spitze           
(10 cm), 3 mm J-gebogen

fil-guide d‘échange, tige rigide, courbé en-J à 30° exchange guide wire, rigid shaft, flexible tip, 30°                            
J-curved

Katheterwechseldraht, rigider Schaft, flexible Spitze,     
30° J-gebogen

Verpackungseinheit: 10 Stück
conditionnement: 10 unités

box: 10 units
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exchange  guide wire acc. to Schueller

Durchmesser
diamètre
diameter

Länge
longueur
length

gerade
droit

straight

J-gebogen
courbé en-J

J-curved

inch cm Bestell-Nr.  ·  référence  ·  order code

.035 90 1135-1290

.035 100 1135-1100 1135-1300

Exchange guide wire acc. to 
Schueller

Katheterwechseldraht nach 
Schüller

Fil-guide d‘échange selon 
Schüller

fil-guide d‘échange droit, extrémité flexible, tige rigide  
(40 cm), pointe flexible (10 cm)

exchange guide wire straight, flexible end, rigid shaft       
(40 cm), flexible tip (10 cm)

Katheterwechseldraht gerade, flexibles Ende, rigider 
Schaft (40 cm), flexible Spitze (10 cm)

fil-guide d‘échange, extrémité flexible, tige rigide (40 cm), 
pointe flexible (10 cm), courbé en-J de 3 mm

exchange guide wire J-curved, flexible tip, rigid shaft     
(40 cm), flexible tip (10 cm), 3 mm J-curved

Katheterwechseldraht, flexibles Ende, rigider Schaft,      
(40 cm), flexible Spitze (10 cm), 3 mm J-gebogen

Verpackungseinheit: 10 Stück
conditionnement: 10 unités

box: 10 units
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exchange guide wire for Litholapaxy

Durchmesser
diamètre
diameter

Länge
longueur
length

gerade
droit

straight

J-gebogen
courbé en-J

J-curved

inch cm Bestell-Nr.  ·  référence  ·  order code

.035 80 1136-1281

.035 90 1136-1090 1136-1290

.035 100 1136-1300

Exchange guide wire for     
Litholapaxy

Katheterwechseldraht für die 
Litholapaxie

Fil-guide d‘échange pour la 
Litholapaxie

fil-guide d‘échange droit, tige rigide, pointe flexible courte 
(5 cm)

exchange guide wire straight, rigid shaft, short flexible 
tip (5 cm)

Katheterwechseldraht gerade, rigider Schaft, kurze 
flexible Spitze (5 cm)

fil-guide d‘échange, tige rigide, pointe flexible courte       
(5 cm), courbé en-J de 1,5 mm

exchange guide wire, rigid shaft, short flexible tip (5 cm), 
1.5 mm J-curved

Katheterwechseldraht, rigider Schaft, kurze flexible Spitze 
(5 cm), 1,5 mm J-gebogen

Verpackungseinheit: 10 Stück
conditionnement: 10 unités

box: 10 units
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dilators

adaptiert auf Führungsdraht
adapté au fil-guide

adapted to guide wire

Material
matériel
material

Bestell-Nr.
référence
order code

CH inch 20 cm

4 .035

flourinated ethylene propylene

1230-0101
5 .035 1230-0200

6

.035 / .038 

1230-0300

7 1230-0400

8 1230-0500

9 1230-0600

10 1230-0700

12 1230-0800

14 1230-0900

16 1230-1000

18 1230-1100

Dilators

• For dilatation of the percutaneous track

• Female Luer-Lock hub

• Adapted to .035 / .038 inch guide wire

• Length: 20 cm

Dilatateurs

• Pour dilatation de la voie d’abord percu-
tanée

• Raccord Luer-Lock femelle

• Adapté aux fils-guides de .035 / .038 inch

• Longueur: 20 cm

Dilatatoren

• Dilatatoren zur Erweiterung des perku-
tanen Zugangs

• Weiblicher Luer-Lock Anschluss

• Adaptiert auf .035 / .038 inch                  
Führungsdraht

• Länge: 20 cm 

Verpackungseinheit: 10 Stück
conditionnement: 10 unités

box: 10 units

accessories

Dilatators dilatorsdilatateurs
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ureteral dilator set 

Dilatator
dilatateur

dilator

Länge
longueur
length

Material
matériel
material

PTFE Führungsdraht
fil-guide, revêtu de PTFE
PTFE-coated guide wire

Bestell-Nr.
référence

order-code

CH cm

5

70

Soft-Polyethylen

Polyéthylène souple                        

Soft-Polyethylene

200 cm / Ø .035 inch
flexible Spitze, feste Seele

Ø .035 inch, longueur 200 cm, 
droit, pointe flexible, corps fixe

Ø .035 inch, 200 cm long, 
straight, flexible tip, fixed core

3201-3000

6

8

10

12

14

accessories

Ureteral dilator set

• Dilators, made of soft-polyethylene

• 70 cm long

• Adapted to .035 inch guide wire

• Luer-Lock adapted for contrast media                                 
injection

Kit de dilatation de l’uretère

• Kit de dilatation de l’uretère en polyéthy-
lène souple

• Longueur 70 cm

• Adapté au fil-guide de .035 inch

• Raccord Luer-Lock pour injection de produit 
de contraste

Harnleiter-Dilatations-Set

• Dilatatoren aus Soft-Polyethylen

• 70 cm lang

• Adaptiert auf .035 inch Führungsdraht

• Luer-Lock Anschluss zur Kontrastmittelgabe

PTFE-beschichteter Führungsdraht, gerade, flexible Spitze, 
feste Seele, Ø .035 inch, 200 cm lang

fil-guide, revêtu de PTFE, droit, pointe flexible, corps fixe,  
Ø .035 inch, longueur 200 cm

PTFE-coated guide wire, straight, flexible tip, fixed core,   
Ø .035 inch, 200 cm long

Verpackungseinheit: 10 Stück
conditionnement: 10 unités

box: 10 units

dilator, 5 CH

dilator, 6 CH

dilator, 8 CH

dilator, 10 CH

dilator, 12 CH

dilator, 14 CH
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splitsheaths

Ø
Dilatatorlänge

 dilatateur longueur
dilator length

Schleusenlänge
introducteur longueur

sheath length

Führungsdraht
fil-guide

guide wire

Bestell-Nr.
référence
order code

CH cm cm Ø / inch

5

20

17

.035 / .038

1235-0200
7 1235-0400

8 1235-0500

9 1235-0600

10 1235-0700

12

18

1235-0901

14 1235-1101

16 1235-1301

84

Splitsheaths

• Splitsheath with dilator for percutane-
ous placement of drainage catheters in                   
Seldinger technique

• Female Luer-Lock

• Radiopaque visibility

Gaines pelables

• Gaine pelable avec dilatateur pour mise 
en place de cathéters de drainage selon la 
technique de Seldinger

• Raccord Luer-Lock femelle

• Radio-opacité

Splitschleusen

• Splitschleusen mit Dilatator zur perkuta-
nen Einbringung von Drainagekathetern in 
Seldinger Technik

• Weiblicher Luer-Lock Anschluß

• Röntgensichtbarkeit  

Splitschleuse mit Dilatator, Führungsdraht .035 inch / 
.038 inch

gaine pelable avec dilatateur, fil-guide .035 inch /         
.038 inch

splitsheath with dilator, guide wire .035 inch /              
.038 inch

Verpackungseinheit: 10 Stück
conditionnement: 10 unités

box: 10 units

accessories84
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adapter

Adapter
adaptateur

adapter

Länge
longueur
length

Bestell-Nr.
référence
order code

cm

Männlicher Luer-Lock, rotierend und kleiner Trichter
Luer-Lock mâle rotatif et petit entonnoir  
Male Luer-Lock, rotating and small funnel

5 3401-0900
10 3401-0910

15 3401-0920

25 3401-0930

Männlicher Luer-Lock, rotierend und großer Trichter 
Luer-Lock mâle rotatif et grand entonnoir   
Male Luer-Lock, rotating and large funnel   

10 3401-0800

Adapter

• Provides the connection between the Luer- 
Lock hub of a drainage catheter and the 
tapered cone adapter of the most commonly 
used urine bags

• The self-rotating adapter prevents twisting 
and kinking of the tube

Adaptateur

• Pour raccordement du Luer-Lock d’un 
cathéter de drainage au raccord conique de 
la poche d’urine la plus courante

• L’adaptateur rotatif empêche le tuyau de se 
tordre et de se déformer

Adapter

• Zur Verbindung zwischen dem Luer-Lock 
Anschluss eines Drainage Katheters und 
dem kegelförmigen Anschluss der ge-
bräuchlichsten Urinbeutel

•  Rotierender Adapter verhindert Verdrehen 
und Abknicken des Schlauchs

Luer-Lock mâle rotatif et petit entonnoir male Luer-Lock, rotating and small funnelmännlicher Luer-Lock, rotierend und kleiner Trichter

Luer-Lock mâle rotatif et grand entonnoir male Luer-Lock, rotating and large funnelmännlicher Luer-Lock, rotierend und großer Trichter

Verpackungseinheit: 10 Stück
conditionnement: 10 unités

box: 10 units
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catheter connectors

Adapter
adaptateur

adapter

Länge
longueur
length

Bestell-Nr. 
référence
order code

cm

weiblicher Luer-Lock
Luer-Lock femelle
female Luer-Lock

- 3402-0200

kleiner Trichter
petit entonnoir
small funnel

10 3402-0600

86

Catheter connectorsConnecteurs pour cathétersKatheterverbinder 

weiblicher Luer-Lock Luer-Lock femelle female Luer-Lock

kleiner Trichter petit entonnoir small funnel 

Verpackungseinheit: 10 Stück
conditionnement: 10 unités

box: 10 units

accessories86
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Hydra „black“ Führungsdrähte  /  Fil-guides Hydra « black »  /  Hydra “black“ guide wires

Hydra „black“ Führungsdrähte  /  Fil-guides Hydra « black »  /  Hydra “black“ guide wires

Hydra „black“ Führungsdrähte  /  Fil-guides Hydra « black »  /  Hydra “black“ guide wires

PTFE-beschichtete Führungsdrähte  /  Fils-guides revêtus de PTFE  /  PTFE coated guide wires

PTFE-beschichtete Führungsdrähte  /  Fils-guides revêtus de PTFE  /  PTFE coated guide wires

PTFE-beschichtete Führungsdrähte  /  Fils-guides revêtus de PTFE  /  PTFE coated guide wires

PTFE-beschichtete Führungsdrähte  /  Fils-guides revêtus de PTFE  /  PTFE coated guide wires

Katheterwechseldraht nach Lunderquist  /  Fil-guide d’échange selon Lunderquist  /  Exchange guide wire acc. to Lunderquist

Katheterwechseldraht nach Lunderquist  /  Fil-guide d’échange selon Lunderquist  /  Exchange guide wire acc. to Lunderquist

Katheterwechseldraht nach Schüller  /  Fil-guide d’échange selon Schüller  /  Exchange guide wire acc. to Schueller

Katheterwechseldraht für die Litholapaxie  /  Fil-guide d’échange pour la Litholapaxie  /  Exchange guide wire for Litholapaxy

Dilatatoren  /  Dilatateurs  /  Dilators

Splitschleusen  /  Gaines pelables  /  Splitsheaths

SILARO Set  /  SILARO set  /  SILARO set 

SILARO Wechsel-Set  /  SILARO kit d‘échange  /  SILARO exchange set 

SILARO Einzelkatheter  /  SILARO cathéter seul  /  SILARO single catheter 

Initialpunktionsnadeln  /  Aiguilles pour ponction initiale  /  Initial puncture needles

Initialpunktionsnadeln  /  Aiguilles pour ponction initiale  /  Initial puncture needles

Chiba Nadeln  /  Aiguilles de Chiba  /  Chiba needles

Chiba Nadeln  /  Aiguilles de Chiba  /  Chiba needles

OD, Direktpunktions-Set  /  OD, kit de ponction directe  /  OD, direct puncture set

OD, Direktpunktions-Set  /  OD, kit de ponction directe  /  OD, direct puncture set

OD, Einzelkatheter  /  OD, cathéter seul  /  OD, single catheter

Nephrostomie Set in klassischer Seldinger Technik  /  Kit de néphrostomie selon la technique classique de Seldinger /                               

Nephrostomy set in classical Seldinger technique

OD, Spezial Nephrostomie Set  /  OD, kit de néphrostomie spécial  /  OD, special nephrostomy set

Nephrostomie Set in klassischer Seldinger Technik  /  Kit de néphrostomie selon la technique classique de Seldinger /                               

Nephrostomy set in classical Seldinger technique

OD, Spezial Nephrostomie Set  /  OD, kit de néphrostomie spécial  /  OD, special nephrostomy set

NephroLen, Einzelkatheter  /  NephroLen, cathéter seul  /  NephroLen, single catheter

NephroLen SLIM Set  /  NephroLen SLIM set  /  NephroLen SLIM set

Pädiatrisches Nephrostomie-Set „Fulda B“  /  Kit de néphrostomie « Fulda B » pour pédiatrie /  Pediatric nephrostomy set “Fulda B“

Pädiatrisches Nephrostomie-Set „Fulda B“  /  Kit de néphrostomie « Fulda B » pour pédiatrie  /  Pediatric nephrostomy set “Fulda B“

OptiSoft, pädiatrisches Ureterschienen Set  /  OptiSoft, kit stent urétéral pour pédiatrie  /  OptiSoft, pediatric ureteral stent set

OptiSoft, Ureterschienen Set  /  OptiSoft, kit stent urétéral  /  OptiSoft, ureteral stent set

OptiSoft, Ureterschienen Set  /  OptiSoft, kit stent urétéral  /  OptiSoft, ureteral stent set

OptiSoft, renales Transplantations-Ureterschienen Set  /  OptiSoft, kit stent urétéral pour transplantation rénale /                                  

OptiSoft, renal transplantation ureteral stent set

OptiSoft, Mono-J Set, Endoprothese  /  OptiSoft, kit Mono-J, endoprothèse  /  OptiSoft, Mono-J set, endoprosthesis

OptiSoft, Mono-J Set, Endoprothese  /  OptiSoft, kit Mono-J, endoprothèse  /  OptiSoft, Mono-J set, endoprosthesis

OptiSoft, steuerbares Ureterschienen Set „Dirigent“  /  OptiSoft, kit stent urétéral orientable « optimatic »   /                                                                  

OptiSoft, steerable ureteral stent set “optimatic“

OptiSoft, steuerbares Ureterschienen Set „Dirigent“  /  OptiSoft, kit stent urétéral orientable « optimatic »   /                                                                    

OptiSoft, steerable ureteral stent set “optimatic“

OptiSoft, Ureterschienen Set, Multilength  /  OptiSoft, kit stent urétéral, multilength  /  OptiSoft, ureteral stent set, multilength

OptiSoft, steuerbares Ureterschienen Set „Dirigent“, Multilength  /  OptiSoft, kit stent urétéral orientable « optimatic » , multilength /                                                  

OptiSoft, steerable ureteral stent set “optimatic“, multilength

OptiSoft, Ex-Stent Tumor-Ureterschienen Set  /  OptiSoft, kit tumeur Ex-stent urétéral  /  OptiSoft, Ex-stent tumor ureteral stent set 

OptiSoft, Ex-Stent Tumor-Ureterschienen Set „Dirigent“  /  OptiSoft, kit tumeur Ex-stent urétéral « optimatic » /                                                        

OptiSoft, Ex-stent tumor ureteral stent set “optimatic“

OptiPur, Ureterschienen Set  /  OptiPur, kit stent urétéral  /  OptiPur, ureteral stent set

OptiPur, Ureterschienen Set  /  OptiPur, kit stent urétéral  /  OptiPur, ureteral stent set 

OptiPur, Mono-J Set, Endoprothese  /  OptiPur, kit Mono-J, endoprothèse  /  OptiPur, Mono-J set, endoprosthesis
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Alle Rechte bleiben vorbehalten.
Sämtliche Vervielfältigungen jedweder Art, auch in Teilen, bedürfen 
der ausdrücklichen schriftlichen Zustimmung von OptiMed.

Die Angaben in diesem Katalog dienen nur der unverbindlichen all-
gemeinen Information und ersetzen nicht die eingehende individuelle 
Beratung für eine Kaufentscheidung.

Spezifikation und weitere Merkmale der Produkte sind lediglich Bei-
spiele. Artikel können abweichen. Änderung bleiben ausdrücklich 
vorbehalten. Verbindliche Angaben werden ausschließlich im Rahmen 
eines Bestellvorgangs gegeben.

OptiMed übernimmt insoweit auch keine Gewähr für Aktualität, 
Richtigkeit und Vollständigkeit der enthaltenen Informationen. Im 
Übrigen gelten die Allgemeinen Geschäftsbedingungen von OptiMed, 
Stand: 01.07.2013

Tous droits réservés. 
Toutes reproductions, par quelque procédé que ce soit, y compris 
d’extraits, nécessitent l’autorisation écrite expresse d’OptiMed. 

Les indications contenues dans ce catalogue sont sans engagement 
et sont destinées uniquement à informer d’une manière générale. 
Elles ne remplacent pas les conseils individuels approfondis avant 
tout achat.

Les spécifications et autres caractéristiques des produits sont 
uniquement des exemples. Certains articles peuvent varier. Nous 
nous réservons expressément le droit de modifier nos produits. Des 
indications fermes ne sont données que dans le cadre de commandes. 

OptiMed ne garantit donc pas que les informations contenues dans ce 
catalogue sont à jour, exactes et complètes. Les conditions générales 
d’OptiMed dans leur version du 01.07.2013 sont applicables au 
demeurant.  

All rights reserved. 
Copying of any kind, even partial, requires the explicit written consent 
of OptiMed.  

The information in this catalogue serves only as non-binding and 
general information and does not replace a detailed individual 
consulting for a purchase decision.  

Specification and other characteristics of the products are only 
examples. Articles may vary. Changes are expressly reserved. 
Mandatory information is given exclusively in the context of an order 
process. 

OptiMed assumes also no guarantee for topicality, correctness and 
completeness of the contained information. In addition, terms and 
conditions of OptiMed apply, 
last updated: 01.07.2013
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OptiPur, steuerbares Ureterschienen Set „Dirigent“  /  OptiPur, kit stent urétéral orientable « optimatic »   /                                                                               

OptiPur, steerable ureteral stent set “optimatic“

OptiPur, steuerbares Ureterschienen Set „Dirigent“  /  OptiPur, kit stent urétéral orientable « optimatic »   /                                                                        

OptiPur, steerable ureteral stent set “optimatic“

OptiPur, steuerbares Ureterschienen Set „Dirigent“, Multilength  /  OptiPur, kit stent urétéral orientable « optimatic » , multilength  /                                                                        

OptiPur, steerable ureteral stent set “optimatic“, multilength

OptiPur, Ureterschienen Set, Multilength  /  OptiPur, kit stent urétéral, multilength  /  OptiPur, ureteral stent set, multilength 

CarboSoft, Ureterschienen Set  /  CarboSoft, kit stent urétéral  /  CarboSoft, ureteral stent set

VarioTip Ureterkatheter  /  Cathéter urétéral VarioTip  /  VarioTip ureteral catheter 

Harnleiter-Dilatations-Set  /  Kit de dilatation de l’uretère  /  Ureteral dilator set

VarioTip Premium Ureterkatheter  /  Cathéter urétéral VarioTip Premium  /  VarioTip Premium ureteral catheter

VarioTip Premium Ureterkatheter  /  Cathéter urétéral VarioTip Premium  /  VarioTip Premium ureteral catheter

VarioTip Premium Ureterkatheter  /  Cathéter urétéral VarioTip Premium  /  VarioTip Premium ureteral catheter

Adapter  /  Adaptateur  /  Adapter

Thuohy-Borst Adapter  /  Adaptateur Tuohy-Borst /  Tuohy-Borst adapter

Katheterverbinder  /  Connecteurs pour cathéters  /  Catheter connectors

Universelles Nitinol Steinfangkörbchen, parallel  /  Extracteur de calculs universelen Nitinol, parallèle  /  Universal nitinol stone basket, parallel

Universelles Nitinol Steinfangkörbchen, helikal  /  Extracteur de calculs universelen Nitinol, hélicoïdal  /  Universal nitinol stone basket, helical

EQUADUS-Spitzenloses Nitinol Steinfangkörbchen  /  EQUADUS-extracteur de calculs en Nitinol sans pointe /                                                 

EQUADUS-tipless nitinol stone basket

Opti-J, Ureterschienen Set  /  Opti-J, kit stent urétéral  /  Opti-J, ureteral stent set

Opti-J, Ureterschienen Set  /  Opti-J, kit stent urétéral  /  Opti-J, ureteral stent set

Opti-J, Ureterschienen Set  /  Opti-J, kit stent urétéral  /  Opti-J, ureteral stent set

Opti-J, Ureterschienen Set  /  Opti-J, kit stent urétéral  /  Opti-J, ureteral stent set
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